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Förord
Välkommen till Myntkompaniets höstauktion 2014!

Det är med glädje som vi härmed presenterar vår sjunde myntauktion. Liksom vid vårauktionen är vi stolta över att erbjuda 
ett bra avsnitt Norge med exempelvis 1 speciedaler 1628, 1/2 speciedaler 1693, samt flera andra godbitar. Även Danmark 
omfattar denna gång ett ovanligt stort avsnitt med ett flertal dukater, vackra silvermynt och medaljer. En sedel från Danska 
Västindien, 10 cents (ca 1860), troligtvis unik i privat ägo och med fin proveniens, är också en höjdpunkt.			 
						    
Välkommen till en spännande auktionsdag!

Stockholm i oktober 2014

                Göran Reutlert       	                            Johan Ågren                                 Peter Vik                     Peter Johansen
                                                                                            	                                                                              VD

AUKTIONSPROGRAM / AUCTION SCHEDULE
LÖRDAG 15 NOVEMBER /SATURDAY 15 NOVEMBER

	 kl 11:00	 Sverige / Sweden	 1 – 244

	 c:a kl 13:00	 Lunch – vi bjuder på enklare förtäring och förfriskningar i våra lokaler			 
		  under auktionsdagen 	
		  Lunch break – during the auction day we offer a complimentary light meal and 			 
		  refreshments at our premises.	

	  tidigast kl 14:00	 Norge och övriga utlandet. Ordnar / Norway and other countries. Orders.	 245 – 701

Auktionssalen i Stockholm öppnar ca 30 minuter före auktionsstart. 
Obs! Sista anbudsdag fredagen den 14 november.

Innehållsförteckning / Contents
	 1	 Antika mynt / Ancient coins
	 8	 Medeltiden / Medieval period (Sweden)
	 10	 Gustav Vasa
	 13	 Erik XIV, Johan III, Sigismund, Karl IX
	 23	 Gustav II Adolf
	 31	 Kristina, Karl X Gustav
	 37	 Karl XI
	 45	 Karl XII
	 53	 Ulrika Eleonora, Fredrik I, Adolf Fredrik
	 65	 Gustav III
	 80	 Gustav IV Adolf
	 88	 Karl XIII, Karl XIV Johan
	 108	 Oskar I
	 113	 Karl XV
	 122	 Oskar II
	 158	 Gustav V, Gustav VI Adolf, Carl XVI Gustaf
	 177	 Övriga svenska mynt / other Swedish coins

	 178	 Medaljer och ordnar / Medals and orders
	 192	 Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
	 199	 Privatbankssedlar, Sverige / 	
		  Private banknotes, Sweden	
	 211	 Polletter / Tokens
	 240	 Litteratur, föremål med numismatisk anknytning /
		  Literature, items related to numismatics
	 245	 Norge / Norway
	 401	 Danmark / Denmark
	 550	 Island / Iceland
	 551	 Finland
	 570	 Övriga länder A-Z / Other countries A-Z
	 697	 Ordnar / Orders
	       698	 Sedlar, övriga länder A-Z / 	
		  Banknotes, other countries A-Z

Vi välkomnar Dig även som inlämnare till kommande auktioner. Kontakta oss för en förutsättningslös diskussion!

Litteraturförteckning och anbudsblankett, se slutet av katalogen
 Bid form and bibliography, see the end of the catalogue
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Avhämtning:
Svartensgatan 6, löpande under auktionen samt vardagar 10–17  
under två veckor efter auktionen.

Budgivning:
Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.

Köparprovision är 21 %.

Utskick:
Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får 
material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa,    
Mastercard och Eurocard.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision under några 
veckor efter auktionen.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet 
och skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Konton:
Sverige: PG 60 29 89-6.
Danmark: Nordea 4376 333 839. Reg.nr (sort code) 2040.
Norge: Nordea 6021.05.08077.
Finland: Nordea 182030-12575.
IBAN number: SE71 9500 0099 6042 0602 9896, 
BIC/Swift code: NDEASESS

To Our Foreign Customers (Bids deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 21 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele­
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin Scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for 
about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard 
and MasterCard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5–10 %). The auctioneer reserves the right 
to refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Com­
plaints are considered only if the lot content or quality differs substantially 
from the description. If an invoice is paid too late the right to complain 
is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
Myntkompaniet och AB Phileas kundregister är ett av de största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett 
mycket stort antal kunder. Lägg till detta alla våra kunder på Internet, och dina objekt ses av tiotusentals intressenter över hela 
världen.

Vi avser att hålla två separata myntauktioner per år. Alla våra kataloger trycks helt i färg. Katalogerna sänds gratis till aktiva 
kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
–	Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
–	Vår hemsida på Internet är mycket välbesökt.
– Vi har en bred numismatisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	Vi har kontor i Stockholm och flera andra svenska städer. Vi har dessutom representanter i Danmark och Finland, se nästa sida.
– Vi tar även emot frimärken, brev, m.m. (AB Philea är ett av de största filatelistiska auktionshusen i Norden).

Allt detta innebär att Du får så bra betalt som möjligt för Dina objekt!

Ring gärna för en första kontakt. För telefonnummer, se kartan på omstående sida.

Bokstavskoder
Ett fåtal objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album
K = Objekt insatta i pärm
L = Låda
P = Plastficka

Förkortningar för litteratur som används i beskrivningen, se litteratur-
förteckningen på sid. 64.
For abbreviations used for literature in the descriptions, see the biblio­
graphy on page 64.

Visning / Viewing:
Svartensgatan 6, Stockholm, tel. 08-640 09 78
Torsdag 	 13 november 12–19
Fredag 	 14 november 10–19
Auktionsdagen 	   15 november från 9:30

Kvalitetsbeteckningar / Grades of presentation
      Kvalitet 	 0-prakt	 Gem BU
      Kvalitet	 0	 UNC
      Kvalitet 	 01/0	 XF/UNC (EF/UNC)
      Kvalitet 	 01	 XF (EF)
      Kvalitet 	 1+	 VF
      Kvalitet 	 1	 F
      Kvalitet 	 1?	 VG
      Kvalitet 	 2	 G
      VK = varierande kvalitet / mixed quality
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Vi reser i samband med aktuell auktion runt i Götaland 
och Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta 
oss för ett sammanträffande på er hemort!

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
AB Philea / 		
Göteborgs Frimärkslager
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
AB Philea / Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. 0480-150 90

Gotland:
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Jussi Paananen
Tel. +358-40-570 61 95

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Malmö:
Magnus Adler
Tel. 072-208 42 78

Uppsala:
Dan Hörnell
Väderkvarnsgatan 35
Tel. 018-10 12 65

Örnsköldsvik:
Mattias Nilsson
Tel. 076-113 22 07

Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Vi kan rekommendera följande hotell nära oss
Flera kunder har undrat om vi kan rekommendera hotell i samband med våra auktioner. Vi har tagit fram flera möjligheter med 
rabatt. Maila eller ring direkt till resp. hotell och boka. Boka i god tid!

Scandic Sjöfartshotellet, Katarinav. 26, 116 45 Stockholm. Tfn: 08-517 349 71 (sjofart@scandichotels.com)
15 % på alla ordinarie rumspriser. Kontakta oss för att få rabattkoden för bokningen!

Brommavik Hotell, Karlsbodavägen 45, 168 67 Bromma. Tfn: 08-86 88 00 (info@brommavik.se)
20 % på alla ordinarie rumspriser. Ange bokningskod ”Philea” för att få rabatten.

(Med reservation för skrivfel. Priserna är på förfrågan och i mån av plats.)
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RESULTAT
MYNTAUKTION 6, 10 MAJ

Ovanstående visar att du med förtroende kan lämna värdefulla såväl filatelistiska som      
numismatiska objekt till försäljning på våra auktioner. 

Vi har Sveriges största kundregister och en stark exponering på Internet. Därmed har vi ett 
mycket konkurrenskraftigt underlag vad gäller köpstarka kunder, över hela världen.

Välj en stark partner som aktivt arbetar för att du skall få högsta 
marknadspris när du skall sälja dina objekt – 

AB Philea och Myntkompaniet!

Resultat: 2 238 000:-

Resultat: 187 000:-
Resultat: 145 000:-

Vi tar fortlöpande emot inlämningar till vårens auktioner.
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Lördagen den 15 november, tidigast kl. 11:00

Antika mynt / Ancient coins

1		  Utgår. 	

3	 Sear 	 Ancient Greek coins Sicily, Syracuse, Agathokles (317-289 B.C.), Silver Tetradrachm, 			 
	 16,84 g. Head of Arethusa facing left, her hair wreathed with grain, and wearing a triple-			 
	 pendant earring and a necklace, three dolphins swimming around, FI below neck / 			 
	 SYPAKOSION (in exergue), charioteer, wearing a long chiton and holding a kentron in 			 
	 his right hand and the reins in his left, driving a fast quadriga to left, triskeles above, AI 			 
	 monogram in exergue. 	 F-VF	 20.000:-

Utländska mynt som cirkulerat i Sverige / Foreign coins that have been used in Sweden

4		  Silver Miliaresion. Byzantinska riket Constantine VIII 976-1025 2,73 g. 	 1+	 1.500:-

4

5

2

3

Mynt, Sverige / Coins, Sweden

2		  Ancient Greek coins Thasos, Thrace, AR Tetradrachm, 16,82 g. After 148 BC. Head of young 			 
	 Dionysus right, wreathed with ivy / HRAKLEOUS SWTHROS QASIWN to left, right and beneath 			 
	 Herakles standing facing, naked, head left, holding club and lion skin. MP monogram to 			 
	 left. BMC 74; Sear 1759. 	 F	 1.000:-

5	 SMH 42	 Olof Skötkonung (ca 995-1022). Penning. 1,92 g. Högervänd bröstbild med spira ”AACUNE IGNUNDEI/			 
	 +REFEREN MOTAON”. Åtsidans omskrift förvirrad. 	 1+	 5.000:-
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Gotland

6	 LL XXII:6a   Penning 1180-tal. 0,13 g. Ensidig penning med rutat kors. 	 1+/01	 500:-

7K		  Nio dubbelsidiga penningar, totalt tre olika typer. En bruten. 	 1?-1+	 1.500:-

6

9

9	 LL XVIII:1b   Magnus Ladulås Brakteat penning ca 1280. 0,14 g .Myntort Kalmar. Plantsspricka synlig 			 
	 från frånsidan. Ex Nordlinds mynthandel. 	 1	 1.000:-

Gustav Vasa (1521-1560)

11	 SM 155	 1 daler 1542. 28,29 g. Rengjord. 	 1	 5.000:-

10

11

12	 SM 178	 1 mark 1542. 11,48 g. Rengjord, korrosion (sjöfynd/jordfynd?). 	 1/1+	 1.000:-

12

Medeltiden / Middle ages
8K		  Medeltiden. S-brekteat samt del av örtug Albrekt av Mecklenburg. Även tvåsidig penning 			 

	 Magnus Eriksson. 	 1?-1/1+	 500:-

10	 SM 19b	 1 örtug 1529. 1,45 g. Typ III. 	 1	 800:-
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Erik XIV (1560-1568)

13	 SM 44a hybrid   16 öre klipping 1563 XR. 23,44 g. Med 1562 års kronor i skölden. Plantsspricka i 			 
	 kanten, varit hängd. Variant ej noterad i SM. Enligt uppgift ca. 5 exemplar kända på 			 
	 privata händer. Ex. Myntgalleriet. 	 1+	 10.000:-

13

14

14	 SB 20	 Reval 1/4 mark (ferding) 1568. 2,54 g. Praktexemplar med fantastisk stämpelglans! 			 
	 Välpräglad med PERFEKT PORTRÄTT! 	 01/0	 2.000:-

Johan III (1568-1592)

15	 SM 54b	 1 mark 1592. 6,96 g. Ett välpräglat exemplar med lätt grå patina med underliggande 			 
	 stämpelglans. Obetydliga korossionspår.	 01	 2.000:-

15

16	 SM 68	 2 öre 1591. 2,79 g. RAR Johanne, bakvänt D i DG. 	 1+/01	 500:-

16

17	 SB 40	 Reval 1/4 mark (ferding) U.å. 2,86 g. Praktexemplar med stämpelglans! 	 01/0	 2.000:-

17
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18	 SB 40	 Reval 1/4 mark (ferding) U.å. 2,54 g. Ocirkulerat exemplar. Svagpräglade ytor, annars 			 
	 full stämpelglans! 	 01/0	 1.000:-

18

19

19	 SM 22b	 1/2 öre 1597. Reg Sve. 1,45 g. Delvis svagpräglad. 	 1+/01	 4.000:-

Sigismund (1592-1599)

Karl, Riksföreståndare (1598-1604)

20	 SM 9	 1 daler 1601 R. 28,31 g. Varit hängd, ej störande för intrycket. Ett ovanligt välbevarat 			 
	 exemplar av detta rara årtal. Saknades bl.a. i samlingar Bonde och Oldenburg. 	 1+/God 1+	 18.000:-

20

Karl IX (1604-1611)

21

21	 SM 64	 2 öre 1608. 1,33 g. Ojämn kant. Ex MISAB 4/847. 	 01	 1.500:-

22	 SM 69	 1 öre 1610. 1,30 g.	 1+	 500:-

22
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Gustav II Adolf (1611-1632)

23	 SM 25	 1 riksdaler 1617. 31,24 g. Typ II. Avart VVANDALORUM. 	 1/1+	 2.000:-

23

24	 SM 48	 4 mark 1617. 19,37 g. 	 1	 800:-

24

25	 SM 113	 1 öre klipping SÄTER och NYKÖPING 1627. 28,86 g. Hammarpräglad typ II. R. 	 1?	 500:-

25

26	 SM 157	 1 fyrk NYKÖPING 1628 R. 7,23 g. Ytterst svaga spår av bläckskrift på frånsidan. Sällsynt årtal. 	 1	 1.000:-

26

27	 SM 168a	 1 kreuzer 1632 R. 22,42 g. CR/EVTZ. Mm pilsköld. Ovanligt vackert ex. av detta svåra typmynt. 	 1+	 3.000:-

27
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28	 SB 23a	 1 taler 1631. Erfurt. 29,10 g. Uppgraverad. 	 1+	 2.000:-

28

29	 Hild 57	 1631. 46,57 g. GUST: ADOLPH D. G. SUEC: GOT: VAD:..../MILES EGO CHRISTI. CHRO 			 
	 DUCE.... Medalj i silver (56 mm), graverad av Sebastian Dattler i Dresden 1631. Pampig medalj! 			 
	 Såld på Misab10:906 för 20000+%. 	 01	 10.000:-

30K	 Hild. 58	 45,89 g. GUST: ADOLPH D. G. SUEC: GOT: VAD:..../MILES EGO CHRISTI. CHRO DUCE.... 			 
	 Medalj i silver (56 mm), graverad av Sebastian Dattler i Dresden 1632. Ej störande hack och 			 
	 repor. Pampig medalj! 		  1.000:-

29

Kristina (1632-1654)

31	 SM 17	 1 riksdaler 1645. 28,00 g. Mundi, kantskada. 	 1	 2.500:-

31

32	 SM 17	 1 riksdaler 1645. 27,82 g. Varit hängd. Åtsidans porträtt nernött. 	 1)(1/1+	 800:-

32
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33	 SM 110	 1 öre 1645. 51,66 g. Otroligt välpräglad åtsida, svagpräglad frånsida, Med fem rutor i värdet och 			 
	 i pilvinklarna. RAR. 	 1+/01	 1.500:-

34	 SM 111	 1 öre AVESTA 1646. 53,31 g. Mycket vackert och tilltalande kantex med full bottenstriering. 			 
	 Åtsidan präglad med korroderade stampar. 	 01	 1.000:-

34

35	 Hild 21	 Silvermedalj Drottning Kristina. 6,89 g. Graverad av Karlsteen, 1680-tal. Praktex. med fin patina.	 01/0	 800:-
35

Karl X Gustav (1654-1660)

36	 SM 16	 2 mark U. år (1655). 9,61 g. Liten repa på åtsidan, i övrigt ett välpräglat exemplar med 			 
	 ”ros” i harnesket. Rar variant! 	 1/1+	 2.500:-

36

Karl XI (1660-1697)

37	 SM 58	 8 mark 1670. 31,54 g. Typ VI. Typmynt. Litet plantsfel i randen, obetydliga plantsrispor 			 
	 på åtsidan, litet kanthack, i övrigt ett utmärkt exemplar. 	 1+/God 1+	 5.000:-

37

33



13

38	 SM 59b	 8 mark 1672. 30,78 g. Typ VIIB. Med randskrift. Plantsfel i randen, ytbeläggning. 	 1	 2.000:-

38

39	 SM 90	 2 mark 1662. 9,31 g. 	 1+	 2.000:-

40	 SM 181	 1 mark 1696. 4,92 g. 	 1/1+	 800:-

39
40

41P	 SM 280	 1 daler silvermynt plåtmynt 1678 R. 1320 g. Korroderad, något böjd i en kant. Sjöfynd? Rar plåt. 	 1?/1	 4.000:-

41 (80 %)



14

42	 SM 334	 2 öre KM 1665. 34,79 g. 	 1/1+	 1.200:-

42

43	 SM 337	 1 Öre KM 1662. 17,60 g. Metallförlust.	 1/1+	 500:-

43

44	 Hild 385:6  1665. 45 g. Silvermedalj Karl XI, graverad av J.G.Breuer. Car: Xi.D.G.SVE: Goth:Van:REX/ 			 
	 Sed Et Haec Qvae Non Postulasti. Dedi Tibi.3.REG:3.	 1+	 2.500:-

44

Karl XII (1697-1718)

45	 SM 26	 1 riksdaler 1707. 27,72 g. Ensidigt avslag, frånsidan, åtsidan med inpunsat CB. 	 01/0	 1.000:-

45
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51	 SM 55	 4 mark 1716 på 15. 20,93 g. 	 1+	 1.500:-

46	 SM 28a	 1 riksdaler 1713. 29,62 g. Bred krona, grövre lejon. Obetydliga stampfel. 	 1/God 1	 3.000:-

46

47	 SM 28b	 1 riksdaler 1713. 29,39 g. Smalare krona, smalare lejon. Obetydligt stampfel i kanten. 			 
	 Mycket vackert exemplar med synnerligen attraktiv blåskimrande patina! 	 God 1+/01	 8.000:-

48	 SM 42	 4 mark 1700. 19,50 g. Varit hängd. 	 1?/1	 300:-

47

49	 SM 50	 4 mark 1710. 21,35 g. 	 1+/01	 2.000:-

49

50	 SM 52	 4 mark 1712. 20,53 g. Obetydliga rispor i fälten på åtsidan, i övrigt ett mycket vackert 			 
	 och välpräglat exemplar. 	 God 1+/01	 2.000:-

50

51
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52P	 SM 199	 2 daler plåtmynt 1714. Kanonmetall. 	 1/1+	 9.000:-

52

Fredrik I (1720-1751)

53V	 SM 65	 1 riksdaler 1727. 28,94 g. Dubbelporträtt. Plantsspricka i randen. Eftertraktat typmynt. 	 1+)(God 1/1+	 12.000:-

54	 SM 79	 1 riksdaler 1738. 28,89 g. Typ VII. Mm HM. Borrat hål upptill. 	 1/1+	 500:-

53
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55V	 SM 192	 4 daler silvermynt plåtmynt 1729. 2982 g. Tilltalande plåt (obetydlig äldre bläckskrift 			 
	 på baksidan) med en hörnstämpel som håller 01 kvalitet. 	 1+	 12.000:-

55
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57P	 SM 232	 2 daler silvermynt plåtmynt 1742. 1521 g. Skarp plåt med en härlig patina. 	 1+/God 1+	 4.000:-

58K	 SM 274	 1/2 daler silvermynt plåtmynt 1722. 357 g. Korroderad, ärg. 	 1	 700:-

57 (80 %)

58 (80 %)
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59K	 SM 279	 1/2 daler silvermynt plåtmynt 1727. 384 g. 	 God 1/1+	 2.500:-

59

60		  Silvermedalj, Fredrik I. 6,37 g. Natus MDCLXXVI, Denatus MDCCLI.	 1+/01	 500:-

60

Adolf Fredrik (1751-1771)

61	 SM 49	 1 riksdaler 1760. 29,02 g. 	 1+	 2.000:-

61

62	 SM 68a	 1 daler silvermynt (1/3 riksdaler) 1770. 9,76 g. 	 1+	 500:-

62
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63	 SM 120	 2 mark 1751. 10,45 g. Kastmynt till konungens kröning. Fläckig patina. 	 1+	 1.000:-

63

64

64K	 SM 151	 1/2 daler silvermynt plåtmynt 1754. 355 g. Charmig liten plåt. 	 1+	 3.000:-

Gustav III (1771-1792)

65	 SM 43	 1 Riksdaler 1776. 29,37 g. Stort kors, ämnesförlust frånsida. Repor i fälten.	 1+	 1.000:-

65

66	 SM 44	 1 riksdaler 1777. 29,03 g.	 1+	 1.000:-

66
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67	 SM 48	 1 riksdaler 1782. 29,17 g. 	 1/1+	 500:-

67

68	 SM 58	 2/3 riksdaler (2 daler silvermynt) 1779. 19,44 g. Ett mycket vackert exemplar med lyster och 			 
	 utan plantsrispor. Kantex. 	 01	 2.500:-

68

69	 SM 68	 1/3 riksdaler 1784. 9,83 g. Plantsrispor, i övrigt ett vackert exemplar med delvis 			 
	 blåskimrande patina. 	 1/1+	 400:-

69

70	 SM 97c	 2 mark 1772. 9,74 g. Kastmynt till konungens kröning. Gs. F. Minimal ärg, åtsidan med 			 
	 regnbågsskimrande patina. 	 God 1+/01	 1.000:-

70

71

71	 SM 98	 1/3 riksdaler 1778. 9,84 g. Kastmynt till kronprins Gustav (IV) Adolfs födelse. Åtsidan 			 
	 med litet fläckig patina, grunda plantsrispor på frånsidan. 	 01	 800:-
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72	 SM 99a	 1/3 riksdaler 1782. 9,67 g. Kastmynt till drottning Lovisa Ulrikas begravning. Praktexemplar. 	 01/0	 1.500:-

72

73	 SM 100	 1/3 riksdaler 1782. 9,72 g. Kastmynt till prins Karl Gustavs födelse. Små rispor. Sällsynt! 	 1+	 2.500:-

74	 SM 101	 1/3 riksdaler 1792. 9,67 g. Kastmynt till konungens begravning. Fläckig, ärg. 	 God 1/1+	 400:-

75K		  Lot. Medaljer i silver: Hild 14, 39, 109a, 116 och 120. (totalt 5 medaljer). 		  700:-

76		  Silvermedalj, präglad 1917. 17,77 g. Kongl. Södermanlands Regementes Militär Akademi. 			 
	 Kanthack.	 01/0	 500:-

73

77		  Kopparmedalj 74,81 g. Konungens död 1792, praktexemplar med underbar lätt violett patina.	 0	 1.000:-

77

78	 Hild.  15   Konungens kröning 1772 av G. Liungberger. Silver, 84,44 g, (56 mm). Repor. 	 God 1/1+	 500:-

78
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79	 Hild. 37	 Gustav III. Silvermedalj, 34 mm, 17,72 g. (rispor på frånsidan), utdelad vid tornerspel 			 
	 på Ekolsund den 29-31 augusti 1776. ”DECURSIO IN HIPPODR. REG. 1776/VIRTUTIS 			 
	 PRAEMIUM”. 	 1+/01	 500:-

79

Gustav IV Adolf (1792-1809)

80	 SM 19	 1 dukat 1808. 3,47 g. Naturliga hanteringsspår. Ex. Antikören, auktion nov. 1989. 	 1+/01	 10.000:-

80

81

81	 SM 24	 1 riksdaler 1795. 29,19 g. Ocirkulerad, jämnt präglad och med endast knappt synliga 			 
	 plantsrispor på åtsidan. Praktexemplar/Choice! 	 01/0	 7.000:-

82	 SM 26	 1 riksdaler 1797. 28,93 g. Repor. Fin patina! Ex. Ahlström auktion 39, nr 631. 	 1+/God 1+	 1.000:-

82

83	 SM 45	 1/3 riksdaler 1800. 9,65 g. Kastmynt till konungens kröning. Små repor och rispor, för 			 
	 övrigt ett fantastiskt exemplar med full stämpelglans. 	 01/God 01	 800:-

83
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84	 SM 52b	 1/2 skilling AVESTA 1794. 12,99 g. Präglad i anledning av konungens besök i Avesta 1794. 			 
	 Tilltalande, välbevarat, exemplar med fin färg. 	 01	 5.000:-

84

85	 Hild 3	 Mässingsmedalj 2,21 g. Gustaf Adolf utropad till konung den 29 mars 1792. Mycket rar. 	 1/1+	 1.000:-

85

86	 Hild. 18	 Tornerspel vid Drottningholm 1799. Medalj i silver (små hanteringsspår), 31 mm, 13,30 g 			 
	 av C.G.Fehrman + Silvermedalj, 26 mm, 7,13 g, porträtt/NATUS MDCCLXXVIII REX 			 
	 MDCCXCII. 	 01	 400:-

86

87

87	 Hild 246:22   1800. Gustav IV Adolf och Drottning Fredrika, Augustis Redeuntibus, 73,08 g. 			 
	 brons. 55 mm.	 01	 900:-
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Karl XIII (1809-1818)

88	 SM 6	 1 dukat 1814. 3,48 g. Obetydlig repa på åtsidan, för övrigt ett strålande vackert, så gott 			 
	 som ocirkulerat exemplar. Ex. Stockholms Auktionsverk, Myntauktion (lot 580). 	 01)(01/0	 8.000:-

88

89	 SM 21	 1/6 riksdaler 1814. 6,11 g. 	 1/1+	 800:-

89

90	 SM 27	 1/24 riksdaler 1812. 2,62 g. Kantex. 	 01/0	 400:-

90

91	 SM 31	 1/3 riksdaler 1809. 9,72 g. Kastmynt till konungens kröning. Vackert exemplar med god 			 
	 lyster. Plantsrispor. 	 God 01	 800:-

91

92	 SM 32	 1/3 riksdaler 1813. 9,72 g. Kastmynt till änkedrottning Sofia Magdalenas begravning. 	 1+	 500:-

92

93	 SM 34a	 1/3 riksdaler 1818. 9,77 g. Kastmynt till konungens begravning. Repor i fältet framför 			 
	 kungens näsa samt fläckar åtsida. 	 1+	 400:-

93
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94	 Hild. 10 m fl   Hedvig Elisabet Charlotta (Karl XIII:s gemål). Två silvermedaljer med åtsida av 	 	 	
	 kröningskastpenningen 1809 (9,97 g) resp. kungens begravningen 1818 (11,48 g). Frånsidorna 			 
	 med identisk inskrift ”GIFVEN AF DROTTNING HEDV. EL. CHARLOTTA TILL MAGD. 			 
	 MELLSTRÖM FÖR 30 ÅRS TROGEN TJENST”. Utsökt patina. Ovanligt objekt! 	 01/0	 500:-

95	 Hild. 25	 Karl XIII. Silvermedalj, 30 mm, ca.11,10 g. ”FÖR TAPPERHET I FÄLT”. Med färgfriskt band. 		  500:-

Karl XIV Johan (1818-1844)

94 95

96	 SMF 38	 1 dukat 1843. Ex. Ahlström auktion 33, nr 548. 	 1+)(God 1+	 5.000:-

96

97	 SMF 44b	1 riksdaler 1823. 29,29 g. Mindre bild. Ett utmärkt välpräglat och fint exemplar. 	 God 1+/01	 5.000:-

97

98	 SMF 50a	 1 riksdaler 1821. 29,48 g. Jubileumsmynt till minne av Gustav Vasas befrielsekrig. 			 
	 Hårfina rispor, kanthack. Fin jämn patina. 	 1+	 2.000:-

98
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99	 SMF 51b	 1 riksdaler 1827. ”TROYSKA ASS”. 7 serafhuvuden i kedjan. Obetydligt kanthack. 	 1+/01	 15.000:-

99

100	 SMF 54a	 1/3 riksdaler 1828. 3 pärlor i mittbågen. Kanthack, repor. 	 1+	 400:-

100

101	 SMF 55	 1/3 riksdaler 1829. Ett fräscht exemplar. 	 1+/01	 1.800:-

101

102	 SMF 59	 1/6 riksdaler 1829. Vackert exemplar med fin patina! 	 1+/01	 500:-

102

103	 SMF 74	 1/2 riksdaler specie 1831. Plantsfel på åtsidan. 	 1+)(1/1+	 400:-

103

104	 SMF 98d	1/3 riksdaler 1818. 9,58 g. Kastmynt till konungens kröning. 	 01	 500:-

104
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105	 SMF 98e	 1/3 riksdaler 1818. 9,74 g. Kastmynt till drottning Hedvig Elisabet Charlottas begravning. 			 
	 Mycket vackert och välpräglat exemplar med bevarad glans. 	 01	 2.000:-

105

106	 SMF 98e	 1/3 riksdaler 1818. 9,80 g. Kastmynt till drottning Hedvig Elisabet Charlottas begravning. 	 01	 1.000:-

106

107

107	 SMF 99	 Silvermedalj (kastmynt) till konungens begravning 1844. Vackert exemplar med mörk patina. 	 01	 500:-

Oskar I (1844-1859)

108	 SMF 10	 1 dukat 1846. Ex. Ahlström auktion 34, nr 573. 	 1/1+	 3.000:-

108

109	 SMF 40	 1/4 riksdaler specie 1846 på 1844.	 1+	 900:-

110	 SMF 73a	 Silvermedalj (kastpenning) till konungens begravning 1859. Små kanthack. 	 1+/01	 400:-

111	 Hild. 23	 Oskar I. Silvermedalj, 30 mm, ca.12,80 g. ”KONUNG OCH FÄDERNESLAND/FÖR 			 
	 KRIGSMANNAFÖRTJENSTER”. Med färgfriskt band. 	 01	 300:-

110

109



29

112	 Hild. 52	 Oskar I. Silvermedalj av L.P. Lundgren, 42 mm, 38,11 g. ”AF KONUNG OSCAR I TILL 			 
	 JOHAN ERIK FORSSTRAND FÖR 50 ÅRS NITISK OCH TROGEN TJENST VID 			 
	 KONGL. HOFVET 1856”. Vacker patina! 	 01/0	 500:-

112

Karl XV (1859-1872)

113	 SMF 2b	 1 dukat 1860 på 44. Praktexemplar med spegellyster. 	 01/0	 12.000:-

113

114	 SMF 10a	 1 carolin 1868. 	 01	 2.000:-

114

115	 SMF 11	 1 carolin 1869. Små repor på åtsidan. 	 01	 3.500:-

116	 SMF 22	 4 riksdaler riksmynt 1869. Liten stampflaga på åtsidan. 	 1+	 700:-

117

117	 SMF 24	 4 riksdaler riksmynt 1871. Små hanteringsspår, i övrigt ett mycket vackert exemplar. 	 01	 1.500:-

115

116
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118	 SMF 35a	 50 öre 1862. Typmynt. Öretext som 1857, slutet E. Obetydliga repor, i övrigt ett strålande 			 
	 vackert exemplar med spegelglans. Ex. Ahlström auktion 39, nr 909. 	 01	 15.000:-

118

119	 SMF 51	 Silvermedalj (kastmynt) till konungens kröning 1860. Vackert exemplar med mörk patina. 	 01/0	 500:-

119

120		  Karl XV. Silvermedalj av Lea Ahlborn, 30 mm, 13,77 g. ”FÖR ÖMSINT VÅRD OM 			 
	 VÄRNLÖSA BARN”. Utan band. 	 01	 300:-

120

Oskar II (1872-1907)

122	 SMF 1	 1 riksdaler riksmynt 1873. Ex. Ahlström auktion 30, nr 1101. Minimalt kanthack. Eftersökt 			 
	 typmynt! 	 01	 7.000:-

122

123	 SMF 4a	 5 öre 1873. 	 01/0	 700:-

123



31

124	 SMF 7	 20 kronor 1873. 	 01	 2.500:-

125	 SMF 8b	 20 kronor 1874. Ändrad 4:a.	 01/0	 2.500:-

124 125

126 127

128 129

130 131

132 133

126	 SMF 9a	 20 kronor 1875. 	 01	 2.500:-

127	 SMF 10	 20 kronor 1876. Utan hjärtsköld.	 01	 6.500:-

128	 SMF 11	 20 kronor 1876. Med hjärtsköld.	 01/0	 2.500:-

129	 SMF 12c	 20 kronor 1877. Sveriges o Norges Konung, A i LA ompunsat.	 01/0	 2.500:-

130	 SMF 13	 20 kronor 1877. Sveriges och Norges konung.	 01	 2.500:-

131	 SMF 14a	 20 kronor 1878. 	 01	 2.500:-

132	 SMF 15a	 20 kronor 1879. 	 01	 2.500:-

133	 SMF 16	 20 kronor 1880. 	 01	 2.500:-

134	 SMF 17	 20 kronor 1881. 	 01	 2.500:-

135	 SMF 18	 20 kronor 1884. 	 01/0	 2.500:-

134 135
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136	 SMF 19	 20 kronor 1885. 	 01/0	 10.000:-

137	 SMF 20	 20 kronor 1886. 	 01/0	 2.500:-

138	 SMF 21	 20 kronor 1887. 	 01	 2.500:-

139	 SMF 21	 20 kronor 1887. 	 01	 2.500:-

136 137

139138

140	 SMF 22	 20 kronor 1889.  	 01/0	 2.500:-

141	 SMF 23	 20 kronor 1890.  	 01/0	 2.500:-

142	 SMF 23	 20 kronor 1890. 	 01/0	 2.000:-

143	 SMF 24	 20 kronor 1895.  	 01/0	 2.500:-

144	 SMF 25	 20 kronor 1898. 	 01	 2.500:-

145	 SMF 26	 20 kronor 1899. 	 01	 2.500:-

140 141

142 143

146	 SMF 27	 20 kronor 1900. 	 01/0	 2.500:-

147	 SMF 28	 20 kronor 1901.	 01	 2.500:-

148	 SMF 29	 20 kronor 1902. 	 01/0	 2.500:-

144 145

146 147 148
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149	 SMF 34	 10 kronor 1877. 	 01/0	 2.500:-

150	 SMF 35a	 10 kronor 1880. Litet LA.	 01/0	 2.200:-

151	 SMF 35b	10 kronor 1880. Stort LA. 	 01	 2.500:-

152	 SMF 39	 10 kronor 1901. 	 01/0	 1.000:-

149 150

151 152

153	 SMF 41	 5 kronor 1882. 	 01/0	 1.200:-

154	 SMF 42	 5 kronor 1883. 	 01/0	 1.200:-

153 154

155	 SMF 52	 2 kronor 1878. Trevligt exemplar med vacker patina. 	 01	 2.500:-

155

156	 SMF 61	 2 kronor 1900. Trevligt exemplar med vacker patina. 	 God 01	 1.200:-

156

157	 SMF 83	 1 krona 1906. 	 01	 300:-

157
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Gustav V (1907-1950)

165	 SMF 62	 1 krona 1942. Utan randreffling XR. Förmodligen ett provmynt, eftersom mynt utan 	 	 	
	 randskydd ej är reguljära. 	 1+/01	 3.000:-

158	 SMF 1	 20 kronor 1925.  	 01	 7.500:-

158

159	 SMF 1	 20 kronor 1925. 	 01	 5.500:-

159

160	 SMF 12	 2 kronor 1922. Härlig patina. 	 01/0	 500:-

161	 SMF 13	 2 kronor 1924. Ett fint ocirkulerat ex med lyster. 	 01/0	 800:-

160 161

162	 SMF 36	 1 krona 1912. 	 01	 500:-

162

163	 SMF 48	 1 krona 1929. 	 01/0	 500:-

164	 SMF 59a	 1 krona 1940. Felvänd frånsida 180 grader. 	 01	 500:-

165

163 164
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166	 SMF 110	 25 öre 1929. Snedpräglad. 	 1+/01	 500:-

167	 SMF 178	 5 öre 1910. 	 1	 500:-

168	 SMF 271b   1 öre 1914. Öppen 4:a. 	 1+/01	 500:-

169L		  Prins Eugen. Stor pampig bronsmedalj (121 cm), av Svante Nilsson. 1060 g. 	 1+/01	 400:-

166 168
167

169 (50 %)

175

170 (50 %)

Gustav VI Adolf (1950-1973)
170L		  1973. Gustaf VI Adolf 75 år som Arkeolog. 50mm 255,38 g. Kauko Räsänen Upplaga: 1000. 	 0	 800:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
171K	    	 2000 kronor i guld 2005, Dag Hammarskjöld 1905-2005.	 0	 2.300:-

172		  1500 kronor 1980. Lokalmynt för Uppsala 9,96 g. 18k guld. 	 01/0	 1.500:-

173		  2000 kronor i guld 2006. Järnvägen 150 år. Upplaga endast 1395 exemplar! I originalkassett. 	 0	 3.000:-

174		  2000 kronor i guld 2007. Carl von Linné 1707-2007. Upplaga endast 1700 exemplar! I 			 
	 originalkassett. 	 0	 3.000:-

175		  Förgylld silvermedalj, ”för förtjänst om Svenska röda korset”. 		  500:-

176		  Kungliga bröllopet 1976. Guldmedalj, 20 mm, 3,5 g, 900/1000, av den danske gravören Frode 			 
	 Bahnsen. Präglad av myntet i Wien. Litet fläckig yta. 	 01/0	 400:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
177K	 SM 43, 45   Lot. 1 riksdaler 1776 och 1779. Båda med rispor/repor. 	 God 1/1+	 500:-
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Medaljer / Medals

178	 Vasamedaljen i 18k guld 11,5 g. 		  1.500:-

178

179	 Ernst Nordin: Léo Holmgren (1904-1989). Silvermedalj, 44 mm, 52 g, utgiven av Svenska Numismatiska 			 
Föreningen i samband med årsmötet 1992. Upplaga endast 24 ex. Tilltalande patina. Eftersökt! 	 01/0	 1.500:-

179

180	 Silvermedalj Baltzar Von Platen, Göta Kanal 1882, 66,24 g. 	 1+/01	 800:-

180

181	 Svenska Numismatiska Föreningens medalj (obetydligt kanthack) i silver av Erik Lindberg 1907, 			 
34,24 g, den s.k. ”Guldbröllopsspecien”. Delvis mörk, tilltalande, patina! 	 01/God 01	 500:-

181
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182	 Andrees Polarfärd, Göteborg 1896, vitmetall. Eftersökt! 	 1+/01	 500:-

182

183	 Stockholmsutställningen 1930. Plakett av Axel Wallenberg, 41,97 g. Brons. 	 1+/01	 500:-

184K	 1973. Kauko Räsänen Europeiska Säkerhetskonferensen 70 mm 865 g. 	 0	 2.500:-

185K	 Lot om 7 medaljer, mest 1800-tal i basmetaller samt en Oscar I i silver för befrämjad vaccination 			 
(monterad). 		  500:-

186	 Hild. I s.61, 2    Per Brahe (1602–1680) av Johan Rethe 1664. Förgylld kopparmedalj (48 mm), 71,70 g. 			 
Bröstbild/ VERUM DECUS IN VIRTUTE POSITUM. 	 1+	 1.000:-

186

183
184



38

187	 Hild 113:45 Silvermedalj till Rikets Ständers Banks hundraårsfest den 3 October 1768, Fiscus Ordinum 			 
Regni Sveciae. Graverad av G. Liungberger, 100,76 g.	 01	 1.500:-

188L	 Till Minne af Gefle-Dalarna Järnvägs Femtioårsdag 13 Juli 1909, Sven Kulle 45,41 g silver 	 	 	
i orginaletui. 	 01/0	 500:-

Ordnar / Orders

187

188

189K	 Släpspänne med miniatyrer av (från vänster) Nordstjärneorden (Guld 18 K), Vasaorden (Guld 18 K), Kungliga 		
Svenska Segel-Sällskapet 1830-1930 (silver), Oscar II Kungl. Svenska Segel-Sällskapets Beskyddare (Guld 		
23 K) samt Stockholms Yacht-Klubb/För utmärkt förtjänst (förgyllt silver). Proveniens: Tilldelade 		
Storbyggmästaren och byggherren (Stockholms stadshus, Dramaten m fl), Riddaren av Vasaorden och 	 	
Nordstjärneorden CARL FRITHIOF DAHL (1869-1956), därefter i arv till nuvarande ägare. Mycket ovanlig 		
kombination! 	 5.000:-

189
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190L	 Nordstjärneorden. Riddarkors i 18 k guld 11,57 gram med band. I orginaletui. 	 2.500:-

191	 Svärdsorden, Svärdsmannatecknet med band. 	 500:-

190 191

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden

192K	 SF B1 1	 2 riksdaler banco 1836. No 68704 P. Flera små nålstick, kantförluster. 	 1?/1	 1.500:-

193K	 SF A2 7	 32 skillingar banco 1853. Litt. A No 32528 Utpressat hörnveck, i övrigt en färgfrisk och fin sedel. 	 01	 500:-

192 193

194K	 SF X10 13   1000 kronor 1985. No 1725909. 	 0	 1.000:-

195K	 SF X10 15   1000 kronor 1986. No 1465315 	 0	 1.000:-

196K	 SF X10 3, 12   1000 kronor 1977, 1984. No 3261933 resp. 2081407 	 1+	 1.500:-

194 195
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197K	 SF Q4 3	 5 kronor 1890. L.93459 	 01/0	 1.000:-

198K		  Fyra sedlar: 20 kr 1997 med stjärna, 100 kronor 1940, 1948 samt 100 kronor 2005, Tumba 			 
	 Bruk 250 år utan förpackning. 1 - 0. 		  500:-

197

Privatbanksedlar, Sverige / Private Banknotes

199K		  50 riksdaler riksmynt 1865. Tryckplåt Christianstads Enskilda Bank. 		  1.500:-

199

200

200K		  5 riksdaler riksmynt 1865. Tryckplåt Christianstads Enskilda Bank. 		  500:-
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201K	 Plat 16	 10 kronor 1894. Christianstads Enskilda Bank. Vackert, ovikt exemplar. Litt. K No 20274. 	 01/0	 5.000:-

201

202K	 Plat 16	 10 kronor 1894. Christianstads Enskilda Bank, Litt A No: 43057, makulerad med 30 hål. 	 1+	 500:-

203K	 Plat 9	 10 kronor 1893. Gotlands Enskilda Bank, Litt A No: 014131, makulerad med 32 hål. 	 1+	 500:-

202 203

204K	 Plat 29	 100 kronor 1882. Göteborgs Enskilda Bank. Makulerad med urklippta signaturer. Litt. A 			 
	 No. 046650. 	 1+/01	 4.000:-

204

205K	 Plat 8b	 10 kronor 1880. Hernösands Enskilda Bank, Litt G No 54025, makulerad med tre hål 	 01	 500:-

206K	 Plat 9	 10 kronor 1892. Hernösands Enskilda Bank, Litt A No: 38332, makulerad med 6 hål. 	 01	 500:-

205 206
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208K	 Plat 23	 10 kronor 1894. Mälare Provinsernas Enskilda Bank, Litt D No: 061068, makulerad med 22 hål. 	 1	 500:-

207	 Plat 2   33 1/3 riksdaler banco 1847. Mälare-provinsernas Enskilda Bank. Provtryck på 
pappkartong, utan vattenmärke. Detta exemplar kommer från Waterlow&Sons arkiv. 
Med bläckskrift från arkivet i nedre vänster hörn ”|...| Oct 9/47”. Något solkig, men 
troligen unikt objekt då de flesta av kända provtryck är av senare dato.                  1+                      	
		         	
		  20.000:-

209K	 Plat 18	 5 riksdaler riksmynt 1857. Smålands Enskilda Bank. Provtryck på tunnt papper av Jacob Bagge. 	 01/0	 3.000:-

209

208
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210K	 Plat 23	 50 kronor 1877. Östergötlands Enskilda Bank. Små riss i vikningen. Stjärnmakulerad. Litt. 			 
	 A No 33988. 	 1/1+	 7.000:-

210

Polletter / Tokens

211	 Sverige graverad spelpenning i pärlemor, ej beskriven, Jfr G.H.156, 33,5 mm. 	 0	 1.200:-

212	 Sverige Igelfors Bruk, 2 liter. Rar. 	 1+/01	 1.000:-

213	 Sverige Alnösundets Ångbåts-Aktiebolag. 35 öre, ensidig.	 01	 700:-

214	 Sverige Uddevalla I 17, ensidig militär matsalspollett 1930-tal. 	 01	 600:-

215	 Sverige Neptun, 20 öre, ensidig. 	 1+	 500:-

216	 Sverige Neptun, 25 öre, ensidig. 	 1/1+	 500:-

217	 Sverige. ”Lefve den allmänna rösträtten, bort med penningstrecket, rätt åt alla”. 	 1+	 400:-

211 212

213 215

214

216 217
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218	 Sverige Stockholms Hamnarbetskontor, No: 1384. 	 1+/01	 400:-

219	 Sverige Marstrandsfärjan, 100 (öre), blomformad. 	 1+/01	 400:-

220	 Sverige Delfin och Solnadahl, 1866, ensidig, perforerad. 	 1+	 400:-

221	 Sverige Ström-Ljusne (Hälsingland) Stocka, 389. Mässing 42x31mm. 	 01	 400:-

222P	 Sverige ”Stockholms Stads Spar-Banks Uppsägnings-Pollet” med sigill, (”Vid all uttagning företes 			 
Contraboken och denna Pollet”) + Uttagskvitto, daterat Stockholm den 5 maj 1827. 		  300:-

223P	 Sverige ”Stockholms Stads Spar-Banks Uppsägnings-Pollet” med sigill från Frimurarnas Barnhus, 			 
(”Vid all uttagning företes Contraboken och denna Pollet”) + Uttagskvitto, daterat Stockholm den 			 
22 september 1827. 		  300:-

222 223

218 219

220
221
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224	 Sverige Sti 99:2 Nisshytte Jernverk. Nissehytte Bruuk, 1 stigh kohl. R0= fler än 20 ex kända av Stiernstedt. 	 1+	 1.500:-

225	 Sverige Sti 1 Nisshytte Jernverk. Nisshytte Bruuk, 1 lass malm. 	 1	 500:-

226	 Sverige Sti 1 Wikens Skeppsvarf, Skieps Warfwet Wiken, 2 kannor dricka, No: 78, 			 
R0 = fler än 20 ex kända enligt Stiernstedt. 	 1+/01	 500:-

224
225

226

227	 Sverige Sti 28 Sala Silfververk och bergslag, Sala Hyttor, 1 lass wask. R4 = 4-6 ex kända 			 
enligt stiernstedt. 	 01	 800:-

228	 Sverige Sti 29 Sala Silfververk och Bergslag, Sala Grufva, 1 lass wask OBS! Randen i rutor 			 
räfflad. Den vanligare typen med slät rand, R5 = 2-3 ex kända av Stiernstedt. 	 1+	 500:-

229	 Sverige Sti 69:2 Hargs Bruks- och Landtegendom, HB, 1 KÖ = 1 kanna öl, ensidig, R0 = fler än 	 	 	
20 ex kända av Stiernstedt. 	 01	 500:-

230	 Sverige Sti 69:3 Hargs Bruks- och Landtegendom, HB, 1/2 Kö = 1/2 kanna öl, R0 = fler än 20 ex 	 	 	
kända av Stiernstedt. 	 01	 400:-

227 228
229

230

231	 Sverige Sti 123:3 Sala Silfververk och Bergslag, 1 stigh kohl, R0 = fler än 20 ex. kända av 	 	 	
Stiernstedt, 1674-1681. 	 1/1+	 600:-

232	 Sverige Sti 142:5 Lejonanckers klädes väveri, 1 daller kopper mynt 1668-1688, kanthack. 	 1/1+	 700:-

231 232

233

233	 Sverige Stockholmspoletter 4A.7:1 Riddarhuset No 75 Grefve Lagerberg, 1856 i papp med silverfärgad 			 
åtsida. Ovanlig. 	 1	 300:-
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234	 Sverige Stockholm Ångslup, 8 öre, 3 olika varianter, blandad kvalitet. 		  500:-

Litteratur / Literature

ex 235
ex 236

235	 Sverige Barnängen 1830, Stockholm, 2 st olika 50 och 100. 	 1+/01	 500:-

236	 Sverige Hundskattemärken, Torp 1910 N0:215 och Göteborg 1890 No:729. 	 01	 500:-

237	 Sverige Grand Hotell Stockholm, fatpilsner och fatöl (2st). 	 1+/01	 500:-

238	 Sverige Herrhammar, mjölkpolletter i zink, två olika. 	 01	 400:-

239K	 Sverige 1852. 5st Papperspolletter för nattläger och aftonvard vid matinrättningen i Örebro mellan 			 
12-20 maj 1852.	                                                                                                                                    1+-01 	 1.000:-

240P	 Ziervogel, Evald: Trettio Historiska Afhandlingar Öfwer Swenska Mynt Och Medailler: År 1755, Weckotals 		
utgifne. Stockholm, tryckt hos Lorents Ludvig Grefing, På egen kostnad. 4:o (16), 240 s. + graverad 	 	
plansch. Med graverad vinjett på dedikationsbladet samt 30 graverade vinjetter (mynt och medaljer). 		
Samtida nött halvskinnband i kalv. Genomgående lagerfläckad. Ziervogel (1728-1765) blev filosofie magister 	 	
i Uppsala 1749 och vice bibliotekarie där 1757, med uppdrag att förestå universitetets myntkabinett, samt 		
förordnades 1752 av universitetskanslern greve Ehrenpreus att hålla föreläsningar i numismatik. RART OCH 		
EFTERSÖKT VERK! 	 5.000:-

241P	 ”Samling af Svänska, Mÿnt och Medailler”. Egenhändigt tillverkad (daterad 7 november 1800, enligt inskrift 		
på omslagets insida) förteckning om 93 sidor, baserad på urklipp från Elias Brenners verk. UNIKT, 		
SYNNERLIGEN INTRESSANT TIDSDOKUMENT! 	 4.000:-

242P	 Numismatiska/Ekonomiska förordningar. Bl a Förordning angående straffet för dem, som efterapa eller 		
förfalska Riksens Ständers Riksgäldskontors sedlar, 1791, Kungörelse att de hittils brukliga dubbla och 		
enkla kopparslantar samt runstycken upphöra att såsom mynt gälla och i rörelsen omlöpa. (Totalt 26 st, 		
inkl. några dubbletter). 	 700:-

243P	 Förordningar/påbud (samtida avskrifter) mellan 1716-1766, bl a Förordning angående mynttecknens och mynt-		
sedlarnas indragande och avskaffande, Stockholm den 23 april 1719 och Påbud hur förhållas skall med 		
utrikes ifrån inkommande oviktiga och klippta samt filade caroliner, Stockholm den 13 januari 1721. 	 	
(Totalt 5 st olika). Något nötta av tidens tand. 	 500:-

244L	 Parti numismatisk litteratur med inriktning på utländska mynt, auktionskataloger, rapporter från myntverk 		
(bl.a. Frankrike, USA, England), värderingskataloger etc. Bör inspekteras. OBS mycket tung. Cirka 30 kg. 	 300:-

240 241
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Mynt, Norge / Coins, Norway

Medeltiden / Middle ages

245	 Schive VI:15(?)   Norge 0,23 g. Tvåsidig penning med svårtydligt motiv till följd av svagprägling. 	 1+	 2.000:-

246	 Schive VI:25   Norge 0,15 g. Tvåsidig penning. Ekrat hjul inom punkterad ring)(kyrkobyggnad. 	 1+/01	 2.500:-

245 246

247	 Schive VII:10   Norge 0,05 g. Brakteat med H inom slät ring, punkterad ring med 4 punkter som bitecken. 	 01/0	 3.000:-

248	 Schive VII:15   Norge 0,06 g. Brakteat med A inom slät ring utan bitecken. 	 01/0	 3.000:-

249	 Schive VIII:25   Norge 0,07 g. Brakteat med kors med två vågräta linjer, där alla linjer slutar. 			 
	 med en punkt (6 st), inom två släta ringar. 	 01/0	 3.000:-

248247 249

Olav Engelbrektson (1523-1537)

250

251	 NM 26   Norge Christian IV 1 speciedaler 1628. 25,59 g. Schou 19.                  
			   01         30.000:-

150 % 150 %

250	 NM 2	 Norge Olav Engelbrektson (1523-1537) skilling u. år. 1,70 g. Lätt bucklig. Sällsynt. Schou 8. 	 1?	 3.000:-

Christian IV (1588-1648)
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252	 NM 86	 Norge Christian IV 1/4 speciedaler 1641. 7,20 g. Vackert exemplar, lätt rengjort. Schou 12.	 1+/01	 10.000:-

252

253	 NM 124C	Norge Christian IV 8 skilling 1644. 2,19 g. Lätt bucklig. Schou 91. 	 1/1+	 2.000:-

253

254	 NM 129	 Norge Christian IV 2 skilling 1642. 0,52 g. Schou 48. 	 1+	 2.000:-

254

255		  Norge Christian IV 2 skilling 1642. 0,51 g. Kopia gjord av H. Rui ca 1930. Jfr NM 129. 	 01	 500:-

255

256	 NM 133	 Norge Christian IV 2 skilling 1647. 1,01 g. Schou 38. 	 1?/1	 500:-

256

257	 NM 134	 Norge Christian IV 2 skilling 1648. 1,18 g. Schou 42. 	 God 1	 1.000:-

257

Frederik III (1648-1670)

258

258	 NM 153	 Norge Frederik III 2 mark 1658. 10,92 g. Schou 44. 	 1+	 1.500:-
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259	 NM 153	 Norge Frederik III 2 mark 1658. 10,74 g. Schou 46. 	 1/1+	 1.500:-

259

260	 NM 154A	Norge Frederik III 2 mark 1659. 10,17 g. Vackert exemplar. Schou 79. 	 1+	 3.000:-

260

261	 NM 154A	Norge Frederik III 2 mark 1659. 10,98 g. Schou 78. 	 1/1+	 3.000:-

262	 NM 154A	Norge Frederik III 2 mark 1659. 10,24 g. Schou 79. 	 1	 2.000:-

261

262

263	 NM 156D	Norge Frederik III 2 mark 1661. 11,01 g. Schou 28. 	 1/1+	 1.500:-

263
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264	 NM 156D	Norge Frederik III 2 mark 1661. 10,90 g. Schou 32. 	 1	 1.000:-

264

265	 NM 157B	Norge Frederik III 2 mark 1662. 11,05 g. Schou 46. 	 1+	 2.000:-

265

266	 NM 157B	Norge Frederik III 2 mark 1662. 10,99 g. Schou 45. 	 1/1+	 1.500:-

266

267	 NM 158B	Norge Frederik III 2 mark 1663. 10,72 g. Schou 25. 	 1/1+	 2.000:-

267

268	 NM 158B	Norge Frederik III 2 mark 1663. 10,86 g. Schou 31. 	 1	 1.000:-

268
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269	 NM 159	 Norge Frederik III 2 mark 1664. 10,93 g. Schou 38. 	 1/1+	 1.000:-

269

270	 NM 161	 Norge Frederik III 2 mark 1666. 11,06 g. Schou 103. 	 1+	 2.000:-

270

271	 NM 162	 Norge Frederik III 2 mark 1667. 10,33 g. Schou 56. 	 1/1+	 1.000:-

271

272	 NM 162	 Norge Frederik III 2 mark 1667. 11,09 g. Schou 55. 	 1/1+	 1.000:-

272

273	 NM 163	 Norge Frederik III 2 mark 1668. 10,90 g. Schou 59. 	 1/1+	 1.500:-

273
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274	 NM 163	 Norge Frederik III 2 mark 1668. 10,90 g. Schou 57. 	 1/1+	 1.000:-

274

275	 NM 164	 Norge Frederik III 2 mark 1669. 11,10 g. Schou 42. 	 1+	 1.500:-

275

276	 NM 166	 Norge Frederik III 1 mark 1649. 5,37 g. Schou 31. 	 1/1+	 1.500:-

276

277	 NM 167	 Norge Frederik III 1 mark 1650. 5,44 g. Schou 27. 	 1	 1.500:-

277

278	 NM 204	 Norge Frederik III 2 skilling 1650. 1,03 g. Viss korrosion. Schou 45. 	 1/1+	 400:-

278

279	 NM 228	 Norge Frederik III 1 skilling 1650. 0,81 g. Schou 50. 	 1+	 800:-

280	 NM 233	 Norge Frederik III 1 skilling 1655. 0,74 g. Schou 85. 	 1/1+	 500:-

279 280
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Christian V (1670-1699)

281

282	 NM 115	 Norge Christian V 12 skilling u år. 4,01 g. Schou 50. 	 1/1+	 3.000:-

282

283	 NM 117	 Norge Christian V 8 skilling 1670. 2,68 g. Lätt böjd. Schou 25. 	 1/1+	 4.000:-

283

284	 NM 118	 Norge Christian V 8 skilling 1672. 2,65 g. Sällsynt. Schou 66. 	 1/1+	 5.000:-

284

285	 NM 126	 Norge Christian V 4 skilling 1677. 5,71 g. Schou 28. 	 1	 800:-

285

286	 NM 134	 Norge Christian V 2 skilling 1676. 0,86 g. Schou 27. 	 1	 400:-

287	 NM 136	 Norge Christian V 2 skilling 1677. 2,55 g. Schou 29. 	 1	 1.500:-

286 287

281	 NM 67	 Norge Christian V 4 mark 1672. 21,70 g. Varit hängd. Rengjord, repa. Schou 49.	 1/1+	 500:-
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288	 NM 141B	Norge Christian V 2 skilling 1682. 0,82 g. Schou 35. 	 1	 500:-

289	 NM 143	 Norge Christian V 2 skilling 1684. 1,21 g. Kronan 12 mm. Schou 20. 	 1?/1	 500:-

290	 NM 148	 Norge Christian V 1 skilling 1675. 0,57 g. Schou 22. 	 1	 500:-

288 289 290

291	 NM 154B	Norge Christian V. 5,53 g. Silveravslag av dukat u. år. Litet ärg. Schou 5a.	 1+/01	 2.000:-

291

292	 NM 173A	Norge Christian V 1 speciedaler 1694. 28,76 g. Randskrift ”HÆC BOREAS....”. Med Elefantorden. 			 
	 Delvis svagpräglad, ytbeläggning. Schou 14. 	 1+	 4.000:-

292

293	 NM 177  Norge Christian V 1/2 speciedaler 1693. 14,41 g. Välpräglat exemplar med 
viss lyster. Lätt rengjord. Eftertraktat typmynt. Schou 20.             

			   01         30.000:-

150 % 150 %
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294	 NM 192	 Norge Christian V 1 krone 1698. 22,05 g. Schou 1. 	 1+	 3.000:-

294

295	 NM 210	 Norge Christian V 2 mark 1699. 8,84 g. Schou 7. 	 01	 10.000:-

295

296	 NM 223	 Norge Christian V 1 mark 1698. 5,39 g. Schou 3. 	 1/1+	 3.000:-

296

297	 NM 225	 Norge Christian V 1 mark 1699. 4,61 g. Schou 9.	 1+/01	 10.000:-

297

298	 NM 242	 Norge Christian V 2 skilling 1699. 1,10 g. Schou 11. 	 1/1+	 500:-

299	 NM 257	 Norge Christian V 1 skilling 1699. 0,88 g. Lätt korrosion. Schou 13. 	 1+	 1.500:-

298 299

Frederik IV (1699-1730)

300

300	 NM 4	 Norge Frederik IV 1 krone 1725. 22,10 g. Schou 3. 	 1/1+	 2.000:-
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301	 NM 10	 Norge Frederik IV 16 skilling 1716. 4,47 g. Schou 5. 	 1/1+	 700:-

302	 NM 11	 Norge Frederik IV 16 skilling 1717. 5,26 g. Små repor avers. Schou 1. 	 1/1+	 500:-

301 302

303	 NM 22	 Norge Frederik IV 8 skilling 1702. 3,21 g. Schou 7. 	 1+	 500:-

304	 NM 23	 Norge Frederik IV 8 skilling 1702. 2,08 g. Schou 6. 	 God 1+	 700:-

303 304

305	 NM 24	 Norge Frederik IV 8 skilling 1703. 2,35 g. Schou 2. 	 1+	 500:-

306	 NM 25	 Norge Frederik IV 8 skilling 1704. 2,15 g. Schou 16. 	 1+	 500:-

305 306

307	 NM 26	 Norge Frederik IV 8 skilling 1705. 2,23 g. Schou 5. 	 1+	 500:-

308	 NM 27	 Norge Frederik IV 8 skilling 1706. 1,98 g. Schou 2. 	 1+	 500:-

307 308

309	 NM 28	 Norge Frederik IV 8 skilling 1707. 2,36 g. Fläckig patina, ärgfläckar. Schou 1. 	 1+	 500:-

310	 NM 29	 Norge Frederik IV 8 skilling 1708. 2,22 g. Schou 6. 	 1+	 500:-

309 310

311	 NM 30	 Norge Frederik IV 8 skilling 1709. 2,30 g. Plantsrispor. Schou 5. 	 1+/01	 700:-

312	 NM 31	 Norge Frederik IV 8 skilling 1710. 2,23 g. Liten gul missfärgning åtsida. Schou 4. 	 1+	 500:-

311 312
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313	 NM 31	 Norge Frederik IV 8 skilling 1710. 2,13 g. Plantsrispor. Ej stampidentiskt med 			 
	 föregående exemplar. Schou 4. 	 1+	 400:-

313

314

314	 NM 37	 Norge Frederik IV 8 skilling 1727. 3,63 g. Schou 1. 	 1+	 1.200:-

315	 NM 38A	 Norge Frederik IV 8 skilling 1727. 3,50 g. Schou 2. 	 1+/01	 1.500:-

315

316	 NM 38A	 Norge Frederik IV 8 skilling 1727. 3,57 g. Schou 3. 	 1+	 800:-

317	 NM 38B	 Norge Frederik IV 8 skilling 1727. 3,51 g. Schou 4. 	 1+	 800:-

316 317

318	 NM 67	 Norge Frederik IV 2 skilling 17Z4. 1,22 g. Kronan 9 mm. Schou 5. 	 1+	 1.500:-

318

319	 NM 78	 Norge Frederik IV 1 skilling 1710. 0,95 g. Schou 9. 	 1/1+	 3.000:-

319
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Christian VI (1730-1746)

322	 NM 8	 Norge Christian VI 24 skilling 1739. 8,95 g. Schou 1. 	 1	 500:-

323	 NM 9	 Norge Christian VI 24 skilling 1740. 8,67 g. Korrosion. Schou 3. 	 1?/1	 400:-

Frederik V (1746-1766)

326	 NM 26	 Norge Frederik V 2 skilling 1762. 1,09 g. Schou 19. 	 1+	 400:-

327	 NM 34B	 Norge Frederik V 1 reisedaler 1749. 26,71 g. Schou 4.	 1?/1	 3.000:-

320 321

322 323

324 325

327

326

320	 NM 6	 Norge Christian VI 24 skilling 1737. 9,09 g. Schou 2. 	 1/1+	 800:-

321	 NM 7	 Norge Christian VI 24 skilling 1738. 9,25 g. Schou 3. Små repor i fält på revers. 	 1	 500:-

324	 NM 18	 Norge Frederik V 24 skilling 1762. 9,13 g. Mindre plantsrispor. Schou 4B. 	 1+/01	 1.500:-

325	 NM 18	 Norge Frederik V 24 skilling 1762. 9,13 g. Mindre plantsrispor. Schou 5. 	 1/1+	 500:-
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328

Christian VII (1766-1808)

329

330	 NM 22B	 Norge Christian VII 1/3 speciedaler 1796. 9,60 g. Schou 8. 	 1+	 2.000:-

330

331	 NM 37A	 Norge Christian VII 1/5 speciedaler 1796. 7,19 g. Schou 9.	 1?/1	 2.000:-

331

332	 NM 38	 Norge Christian VII 1/5 speciedaler 1797. 7,37 g. Schou 9. 	 1+	 1.000:-

332

328	 NM 17	 Norge Christian VII 1/2 speciedaler 1776. 14,31 g. Schou 6.	 1+	 1.000:-

329	 NM 17	 Norge Christian VII 1/2 speciedaler 1776. 14,23 g. Schou 7.	 1/1+	 1.000:-



60

333	 NM 39	 Norge Christian VII 1/5 speciedaler 1798. 7,33 g. Schou 5. 	 God 1+	 1.000:-

333

334 335

336 337

338 339

334	 NM 40	 Norge Christian VII 1/5 speciedaler 1799. 7,31 g. Schou 10. 	 1/1+	 500:-

335	 NM 41	 Norge Christian VII 1/5 speciedaler 1800. 7,33 g. Schou 9. 	 1+	 1.000:-

336		  Norge Christian VII 1/15 speciedaler 1797. 3,07 g. Samtida förfalskning utförd av Pascal 			 
	 Paoli Essendrop. Kontramarkering med krönt norskt lejon. Intressant! Jfr NM 67. 	 1?/1	 500:-

337	 NM 68	 Norge Christian VII 1/15 speciedaler 1798. 3,03 g. Schou 6.	 1+	 500:-

338	 NM 73	 Norge Christian VII 4 skilling 1778. 1,54 g. Schou 8.	 1/1+	 400:-

339	 NM 74	 Norge Christian VII 4 skilling 1788. 2,81 g. Schou 16.	 01	 500:-

340	 NM 83	 Norge Christian VII 2 skilling 1786. 1,23 g. Schou 4. 	 01/0	 500:-

341	 NM 94	 Norge Christian VII 1 skilling 1769. 0,54 g. Schou 12.	 God 1+	 400:-

341

340
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Frederik VI  (1808-1814)

343	 NM 3	 Norge Frederik VI 4 skilling 1809. 22,97 g. Stjärnor. Mindre kanthack. Schou 7. 	 1+	 800:-

342

343

344	 NM 5	 Norge Frederik VI 2 skilling 1810. 8,63 g. Rosetter. Litet ärg. Röd lyster. Schou 5. 	 01/0	 500:-

344 345

Karl XIII (1814-1818)

346	 NM 20 	 Norge 1/2 speciedaler 1827. Pluggat ex. 	 1?/1	 1.500:-

346

347

342	 NM 1	 Norge Frederik VI 8 skilling 1809. 3,00 g. Schou 2. 	 1+/01	 400:-

345	 NM 2	 Norge 1 skilling 1816. 10,53 g. 	 1+/01	 500:-

Karl XIV Johan (1818-1844)

347	 NM 26A	 Norge 1/2 speciedaler 1834/29. Viss beläggning på ytan. 	 01	 5.000:-

348

348	 NM 42	 Norge 8 skilling 1825. 1,96 g. 	 1+/01	 1.000:-
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Oskar I (1844-1859)

349	 NM 44A	 Norge 4 skilling 1825. 3,22 g. Delvis ärg. 	 1+/01	 400:-

350	 NM 44B	 Norge 4 skilling 1825. Vackert exemplar, nära ocirkulerat. Ex. Norsk numismatisk förening 			 
	 auktion 18/11-1930 lot 55. 	 01/0	 500:-

351	 NM 46A	 Norge 2 skilling 1825. 1,53 g. 	 01	 400:-

349 350

352	 NM 49	 Norge 2 skilling 1822. 18,30 g. Plantsfel. 	 1+/01	 500:-

353	 NM 50	 Norge 2 skilling 1824. 18,47 g. Litet röd lyster. 	 1+/01	 500:-

351

352 353

354	 NM 57	 Norge 2 skilling 1834. 19,52 g. 	 1/1+	 1.500:-

355	 NM 69	 Norge 1/2 skilling 1840. 4,56 g. Felprägling, vapensidan har årtal 1841 och korslagda hammare. 	 1/1+	 3.000:-

354

356

355

356	 NM 11	 Norge 1/2 speciedaler 1848. Vackert exemplar med mörk patina. 	 1+/01	 2.500:-
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357

358

359

Karl XV (1859-1872)

358	 NM 16	 Norge 12 skilling 1865. Obetydliga repor i fältet på åtsidan. 	 1+	 800:-

ex 360

361	 NM 1	 Norge 20 kroner/5 speciedaler 1874. 	 01/God 01	 3.000:-

362	 NM 2	 Norge 20 kroner/5 speciedaler 1875. 	 1+/01	 3.000:-

361 362

363	 NM 2	 Norge 20 kroner/5 speciedaler 1875. Minimala hanteringsspår. 	 01/God 01	 2.500:-

364	 NM 4	 Norge 20 kroner 1877. Små hanteringsspår på åtsidan. Bättre år! 	 God 01)(0	 4.000:-

363 364

357	 NM 12	 Norge 1/2 speciedaler 1849. Små hack i fältet på åtsidan. 	 1+/01	 2.500:-

359	 NM 23	 Norge 1/2 skilling 1863. Vackert exemplar med röd lyster på frånsidan. 	 01)(01/0	 400:-

Oskar II (1872-1905)

360	 Hild. 117   Norge Karl XV. Bronsmedalj, 43 mm, 36,15 g.(små ärgfläckar) av Chr. Schnitzspahn till 	 	 	
	 kungaparets kröning i Trondheim 1860 + Oskar II. Bronsmedalj, 41 mm, 34,07 g. ”DET 			 
	 KONGELIGE SELSKAB FOR NORGES VEL/DEN GRÖNNES OVER GRÖDE”. 	 01/0	 300:-
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365	 NM 5	 Norge 20 kroner 1878. Hanteringsspår. 	 God 01)(0	 2.500:-

366	 NM 9	 Norge 20 kroner 1902. Hanteringsspår, bl a små kanthack. 	 01/God 01)(0	 2.500:-

367	 NM 12	 Norge 10 kroner 1902. 	 01	 10.000:-

368	 NM 17	 Norge 2 kroner 1878. Fläckigt band över åtsidan. 	 1+/01	 800:-

369	 NM 17	 Norge 2 kroner 1878. Rengjord. 	 God 1+/01	 400:-

370	 NM 18	 Norge 2 kroner 1885. 	 1?/1	 3.000:-

371	 NM 20	 Norge 2 kroner 1888. Vackert exemplar med mörk patina. 	 01/0	 15.000:-

365 366

367

368

369

370

371
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372	 NM 22	 Norge 2 kroner 1892. 	 1/1+	 800:-

373	 NM 23	 Norge 2 kroner 1893. 	 1+	 800:-

374	 NM 27	 Norge 2 kroner 1900. 	 1+/01	 1.000:-

375	 NM 73	 Norge 25 øre 1900. 	 01/0	 500:-

376	 NM 101	 Norge 5 øre 1902. 	 01/0	 400:-

377	 NM 110	 Norge 2 øre 1902. 	 01/0	 300:-

378	 Hild. 50	 Norge Oskar II. Silvermedalj, 39 mm, 19,31 g., av G. Loos/W. Kullrich till kungaparets 			 
	 kröning i Trondheim 1873. Spegelglans och tilltalande patina. 		  400:-

372

373

374

375

376 377

378



66

Haakon VII (1905-1957)

379	 NM 1	 Norge Haakon VII 20 kroner 1910. Typmynt. Minimala hanteringsspår. 	 01/0	 4.000:-

380

379

381	 NM 4	 Norge Haakon VII 2 kroner 1907. Norges oavhängighet. Minimala hanteringsspår. 			 
	 Brilliant spegelglans! 	 01/0	 1.000:-

381

382	 NM 5	 Norge Haakon VII 2 kroner 1907. Med korslagda gevär. 	 01	 2.000:-

382

383	 NM 7	 Norge Haakon VII 2 kroner 1910. 	 01/0	 500:-

384	 NM 11	 Norge Haakon VII 2 kroner 1914. ”Mor Norge”.	 01/0	 1.000:-

383

384

380	 NM 2	 Norge Haakon VII 10 kroner 1910. Typmynt. Minimala hanteringsspår. 	 01/God 01	 4.000:-
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385	 NM 14	 Norge Haakon VII 2 kroner 1917. 	 01/0	 300:-

385

386	 NM 143	 Norge Haakon VII 5 øre 1907. 	 01/0	 300:-

386

387		  Norge Haakon VII. ”KONGENS FORTJENSTMEDALJE” i guld, 29 mm, 			 
	 ca. 18 g. Med band. Utdelad 1918. 		  4.000:-

388	 Thrond. 284   Norge Haakon VII. Medalj i silver av Throndsen, 29 mm, till kungaparets kröning i 			 
	 Trondheim 1906. Med band. 		  500:-

389	 Thrond 417   Norge Haakon VII. Silvermedalj, 40 mm, 25,47 g, av Throndsen, ”UNGDOMS 			 
	 EVNE ØKER LANDETS VELFÆRD”. 	 0	 300:-

390		  Norge Haakon VII. Silvermedalj, 35 mm, 19,72 g, av H.Rui till regeringsjubiléet 			 
	 1930. Attraktiv patina. Med originalpåse. 	 0	 400:-

387 388

389 390
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391K		  Norge Liten lot skillingmynt 16-1800-tal. Totalt fem mynt: 2 skilling 1653, 1691, 1711 samt 			 
	 1 skilling 1763 och 1 skilling 1812. 	 1-01	 1.000:-

392K		  Norge Liten lot med 8 skilling 1708, 1728, 1732, 1785 samt 12 skilling 1855. (5) 	 1-1/1+	 800:-

Medaljer, Norge / Medals, Norway

393	 Norge FRA SELSKABET FOR CHRISTIANIA BYES VEL. FOR LANG OG TRO TJENESTE. 			 
Medalj i silver, 42 mm, 38,24 g. Utdelad 1854 enligt inskription på randen. Små repor, liten fläck. 	 1+/01	 400:-

394	 Norge DET KONGELIGE SELSKAB FOR NORGES VEL/DEN GRÖNES OVER GRÖDE. 			 
Medalj i silver (obetydliga smårispor), 42 mm, 28,08 g. + dito i brons. 	 01/God 01	 400:-

395	 Norge Thrond. 140 Medalj i silver av Throndsen, FORENINGEN TIL FJÆRKRÆAVLENS 			 
FREMME I NORGE, 40 mm, 30,53 g. Knappt synbara små rispor. 	 01/0	 500:-

393 395

396	 Norge Thrond. 417 Medalj i förgylld brons av Throndsen, HAAKON VII/UNGDOMS EVNE 			 
ØKER LANDETS VELFÆRD, 40 mm, 26,63 g. 	 01/0	 400:-

397L	 Norge 36 silvermedaljer 999 Norge i krig 1940-45. 	 0	 1.500:-

398K	 Norge Lot. NORGES FRIGJØRELSE 7 Juni 1905/FRIHED OG ARBEIDE av T.Olsen, medalj i 			 
silver, 44 mm, 42,39 g + dito i brons + UDSTILLINGEN BERGEN NORGE 1898, medalj i silver, 			 
44 mm, 47,84 g (kanthack). 	 01	 500:-

396

399

399	 Norge Haakon VII 1930. Silvermedalj 900-årsjubileum Sankt Olof 1030-1930. Praktexemplar med 			 
underbar patina. 	 0	 300:-

Sedlar, Norge / Banknotes, Norway
400K		  Norge Lot med 50 kr 2005, 100 kr 2006 (2 ex), 200 kr 1994, 2000, 2003, 2004, 2006 (4 ex). 	 0	 1.000:-
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Mynt, Danmark / Coins, Denmark

401	 Hbg 16	 Danmark Magnus den Gode (1042-47). LUND. Penning. 0,97 g. Duva/+ILONTAT N LVD. 			 
	 Med förvirrad omskrift. Ett mycket vackert och välbevarat exemplar! 	 01	 1.500:-

401

402	 Hbg 38	 Danmark Sven Estridsen (1047-76). ROSKILDE. Penning, 1,00 g. 	 01	 1.000:-

402

403
403	 Hbg 36   Danmark Sven Estridsen (1047-76). ROSKILDE. Penning, 1,00 g. Plantsfel. Bruun 888.	 01	 1.000:-

Frederik I (1523-1533)

404

Christian III (1534-1559)

405

406	 Sieg 4	 Danmark Christian III skilling u.år. 2,26 g. Schou 9. 	 1?/1	 500:-

406

Frederik II (1559-1588)

407

404	 Sieg 13.1  Danmark Frederik I Hvid u. år. 0,73 g. Gotland 1526-1533. Sur halvmåne under lammet.	 1	 500:-

405	 Sieg 11	 Danmark Christian III 4 skilling 1535. 2,26 g. Vackert exemplar med lyster. Schou 173. 	 01	 2.500:-

407	 Sieg 15.2   Danmark Frederik II 1 mark 1563. 6,65 g. Plantsspricka. Schou 11. 	 1	 500:-
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Christian IV (1588-1648)

409	 Sieg 128.2  Danmark Christian IV 1 dukat 1645. 3,47 g. Praktexemplar. ”As struck”. Schou 5. 	 01/God 01	 10.000:-

409

410	 Sieg 128.2 Danmark Christian IV 1 dukat 1645. 3,40 g. Schou 6. 	 1+/God 1+	 7.000:-

410

411	 Sieg 84.4   Danmark Christian IV krone 1620. 18,53 g. Mycket sällsynt myntmärke. Schou 31. 	 1+	 3.000:-

408

411

412	 Sieg 82	 Danmark Christian IV 1/2 krone 1624. 8,25 g. Utan DANI i omskrift. Sällsynt. Schou 73	 1/1+	 1.000:-

412

413	 Sieg 81	 Danmark Christian IV 1/2 krone 1625. 9,21 g. Schou 27.	 1/1+	 500:-

413

408	 Sieg 16.1   Danmark Frederik II 1 mark 1563. 7,74 g. Schou 8. 	 1	 500:-
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414	 Sieg 177.1   Danmark Christian IV 2 mark 1645. 9,90 g. Glückstadt. Schou 47. 	 1/1+	 1.000:-

414

415	 Sieg 68.4   Danmark Christian IV 1 mark 1615. 8,05 g. Schou 30. 	 1?/1	 700:-

416	 Sieg 68.4   Danmark Christian IV 1 mark 1618. 8,62 g. Schou 74. 	 1?	 400:-

417	 Sieg 71.2   Danmark Christian IV 1 mark 1644. 5,17 g. Schou 71. 	 1/1+	 500:-

418	 Sieg 71.3   Danmark Christian IV 1 mark 1645. 5,14 g. Schou 59. 	 1/1+	 500:-

419	 Sieg 55	  Danmark Christian IV 8 skilling 1608. 2,67 g. Typmynt. Plantsspricka i kanten. Schou 65.	 1	 400:-

420	 Sieg 57.1   Danmark Christian IV 8 skilling 1620. 2,01 g. Varit böjd. Schou 99. 	 1/1+	 500:-

421	 Sieg 57.1   Danmark Christian IV 8 skilling 1620. 1,89 g. Varit böjd. Schou 87. 	 1/1+	 500:-

422	 Sieg 43.1   Danmark Christian IV 4 skilling 1618. 1,79 g. Schou 98. 	 1+	 700:-

416415

417 418

419 420

421 422
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423	 Sieg 43.2   Danmark Christian IV 4 skilling 1616. 1,88 g. Schou 10. 	 1+)(01	 800:-

424	 Sieg 30.1   Danmark Christian IV 2 skilling 1604. 1,76 g. Schou 37. 	 1+)(01	 500:-

425	 Sieg 30.1   Danmark Christian IV 2 skilling 1604. 1,66 g. Lätt böjd. Schou 47. 	 1+	 400:-

426	 Galster 43   Danmark Christian IV. Medalj över Kalmars erövring. Spår av uppgravering, dock 			 
	 troligen från tillverkningen. Brännförgyllt silver. 66,62 g. 	 1/1+	 3.000:-

426

427	 Galster 69   Danmark Christian IV. Memento-mori medalj till prinsessan Anne Cathrines död 1634 			 
	 (dotter till Christian IV och Kristine Munks dotter). Koppar, 25,5 mm, 4,27 g 	 1+	 400:-

427

428	 Bergsoe 99   Danmark Christian IV. 43,38 g. Silvermedalj med porträtt av kung Christian IV, 			 
	 utgiven 1824 till börsens 200-årsjubileum. Gravead av C.A. Muhle, 41 mm. Mindre kanthack. 	 1+/01	 500:-

428

424 425

423
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Frederik II (1559-1588)

429

430
430	 Sieg 98	 Danmark Frederik III 2 speciedaler 1669. 58,18 g. Litet plantsfel på frånsidan, 			 

	 obetydliga rispor och litet kanthack. Ett utmärkt exemplar av detta rara typmynt! Schou 7. 	 1+/God 1+	 10.000:-

431

432	 Sieg 67	 Danmark Frederik III 1/4 speciedaler 1648. 7,15 g. Etertraktat typmynt.  	 1+	 2.500:-
432

433	 Sieg 66	 Danmark Frederik III 1/6 speciedaler 1648. 4,71 g. Vackert och välpräglat typmynt. Rengjord. 	 1+/01	 2.500:-
433

434
434	 Sieg 64	 Danmark Frederik III 1/12 speciedaler 1648. 2,13 g. 	 1?/1	 400:-

429	 Sieg 116	 Danmark Frederik III 1 dukat 1660 R. 3,44g. Lätt bucklig. Schou 3. 	 1+/01	 10.000:-

431	 Sieg 69.1	 Danmark Frederik III 1 speciedaler 1649. 28,24 g. Stampfel, ett flertal kanthack 	 	 	
	 (som spår av montering?). Schou 18. 	 1+/01	 3.000:-
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435	 Sieg 64	 Danmark Frederik III 1/12 speciedaler (klipping) 1648. 2,13 g. Rispor. 	 1	 400:-

435

436	 Sieg 42.2	Danmark Frederik III 1 krone 1651. 18,15 g. Små rispor, rengjord, i övrigt ett 			 
	 utmärkt exemplar. Schou 20.	 1+/God 1+	 2.000:-

436

437	 Sieg 31.1   Danmark Frederik III 2 mark 1653. 10,74 g. Schou 67. 	 1/1+	 1.000:-

438	 Sieg 36.2   Danmark Frederik III 2 mark 1666. 11,02 g. Svagpräglad. Schou 74. 	 1/1+	 1.000:-

438

439	 Sieg 26.1   Danmark Frederik III 8 skilling 1669. 2,84 g. Plantsfel. Schou 44. 	 1+	 1.000:-

439

440	 Sieg 26.1   Danmark Frederik III 8 skilling 1669. 2,43 g. Schou 44. 	 1	 500:-

440

437
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441	 Galster 81   Danmark Frederik III. 26,10 g. Silvermedalj med kungen och blivande drottningen, 			 
	 gravead av Erich Parise. 41 mm. 	 01	 1.500:-

441

442

Christian V (1670-1699)

443	 Sieg 108	 Danmark Christian V 1 dukat 1694. 3,42 g. Vackert exemplar av detta typmynt. Schou 5. 	 01	 7.000:-

443

444
444	 Sieg 111	 Danmark Christian V 1 dukat 1699. 3,47 g. Typmynt. Obetydliga rispor. Frånsidan 			 

	 med motiv från befästningen Christiansborg i Accra (nuvarande Ghana). Schou 3.	 1+/01	 8.000:-

445	 Sieg 152	 Danmark Christian V 1/6 speciedaler 1671. 5,30 g. Kastmynt till konungens kröning. 			 
	 Praktexemplar. Galster 199. 	 01/0	 3.000:-

445

446	 Sieg 56.1   Danmark Christian V 2 krone 1675. 38,93 g. Delvis missfärgad/rengjord åtsida. Schou 11.	 1/1+	 1.000:-

446

442	 Sieg 81	 Danmark Christian V 1 dukat u.år (1696) R. 3,45 g. Sköld utan vapenkappa. Schou 9.	 1	 5.000:-
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447	 Sieg 56.2   Danmark Christian V 2 krone 1675. 38,70 g. Schou 13.	 1/1+	 2.000:-

447

448	 Sieg 38.1	 Danmark Christian V 1 krone 1680. 22,22 g. Piedestalkrone, smalt 			 
	 malteserkors. Åtsidans porträtt svagpräglat som vanligt. Attraktiv patina! Schou 21.	 1+	 3.000:-

448

449	 Sieg 27	 Danmark Christian V 2 mark 1681. 10,58 g. Schou 32. 	 1	 800:-

449

450	 Sieg 29	 Danmark Christian V 2 mark 1686. 11,12 g. Plantsfel. Schou 19. 	 01	 2.000:-

450

451	 Sieg 17.1   Danmark Christian V 1 mark 1676. 5,53 g. Fläckig patina frånsida. Schou 17. 	 1+/01	 1.000:-

451

452	 Sieg 17.2   Danmark Christian V 1 mark 1676. 5,23 g. Schou 18. 	 1+	 500:-

453	 Sieg 19	 Danmark Christian V 1 mark 1685. 25,59 g. Schou 15. 	 1/1+	 500:-

452 453
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454	 Sieg 22.1   Danmark Christian V 1 mark 1693. 4,48 g. Vackert exemplar med lyster. Schou 60.	 01	 1.500:-

455	 Sieg 22.1   Danmark Christian V 1 mark 1694. 4,51 g. Schou 39. 	 1+/01	 1.000:-

454 455

456	 Galster 165   Danmark Christian V. Silvermedalj till nya myntningen 1693, graverad av Meybusch. 			 
	 25 mm diameter, vikt 5,3 g. 	 01/0	 500:-

456

457

458

459	 Galster 200   Danmark Christian V. 14,36 g. Kungens porträtt)(Elefant. Utan gravör/myntmästarsignatur. 			 
	 Liten plantsspricka. Praktexemplar. 	 01/0	 2.000:-

459

457	 Galster 197   Danmark Christian V. 29,27 g. Silvermedalj till Frederik III:s död i vikt om 1 			 
	 speciedaler. Repor. 	 01	 2.000:-

458	 Galster 197   Danmark Christian V. 14,2 g. Silvermedalj till Frederik III:s död i vikt om 1/2 			 
	 speciedaler. Några repor åtsida. 	 01	 1.000:-
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460	 Galster 203   Danmark Christian V. Krigsmedalj i silver, troligen till Skånekrigen 1670-tal. 7,11 g. 	 1+/01	 500:-

461	 Galster 203var   Danmark Christian V. Silvermedalj med åtsida med Christian V’s monogram och 			 
	 frånsida på krigsmedaljen (Galster 203). Sällsynt! 7,26 g. 	 01/0	 1.000:-

460 461

462	 Galster 286   Danmark Christian V. Prinsessornas födelsedag 1699. Medalj i silver, 25,5 mm. 			 
	 Medaljen även kallad ”de två fettpärlorna”. Ex. Ahlströms Myntauktioner, auktion 65, nr 1004. 	 1/1+	 400:-

462

Frederik IV (1699-1730)

463

464	 Sieg 24.1   Danmark Frederik IV 1 speciedaler 1704. Praktexemplar med glans. 28,73 g. Schou 6.	 01/0	 10.000:-

464

465 466
465	 Sieg 15	 Danmark Frederik IV 16 skilling 1714. 4,96 g. Schou 5. 	 1+	 500:-

466	 Sieg 15	 Danmark Frederik IV 16 skilling 1714. 5,03 g. Litet ärg. Schou 6. 	 1/1+	 400:-

467	 Sieg 15	 Danmark Frederik IV 16 skilling 1715. 4,75 g. Schou 5. 	 1+	 500:-

468	 Sieg 15	 Danmark Frederik IV 16 skilling 1715. 5,44 g. Schou 3. 	 1+/01	 500:-

467 468

463	 Sieg 26	 Danmark Frederik IV 1 kurantdukat 1716. 2,84 g. Schou 2.	 1+/01	 7.000:-
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469	 Sieg 15	 Danmark Frederik IV 16 skilling 1715. 4,89 g. Schou 4. 	 1/1+	 400:-

470	 Sieg 11	 Danmark Frederik IV 12 skilling 1719. 3,59 g. Schou 3. 	 1+	 1.200:-

469 470

471	 Sieg 55.1   Danmark Frederik IV 8 skilling 1704. 2,99 g. GLÜCKSTADT. Åtsidan med ärg. Schou 19. 	 1+/01	 400:-

471

472	 Galster 192   Danmark Frederik IV. Silvermedalj till drottningens kröning 1700. Graverad av 			 
	 Meybusch, präglad i 100 exemplar. Repa samt beläggning i fälten. 50,71 g. 	 1+/01	 1.000:-

472

473	 Galster 309   Danmark Frederik IV. Silvermedalj till reformationsfesten 1717, präglad i 700 			 
	 exemplar. Graverad av Berg. 29,14 g. 	 1+/01	 500:-

473

474	 Galster 315   Danmark Frederik IV. Medalj i silver över freden i Fredriksborg 1720, slagen 1723. 			 
	 Sällsynt, endast 50 präglade. Gravör P. Berg. Repor och hack i fälten. 100,04 g. 	 1+/01	 1.000:-

474
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475	 Galster 335   Danmark Frederik IV. Silvermedalj till Drottning Anna Sophies bröllop 1721. Gravör 			 
	 Anton Schultz. Fälten uppgraverade, troligen vid produktion. 100 exemplar i silver 			 
	 präglade. 86,87 g. 	 01	 1.000:-

475

476	 Galster 339   Danmark Frederik IV. Silvermedalj till kronprins Christians födelse 1699. 13,09 g. 	 1+	 500:-

477	 Galster 361   Danmark Frederik IV. Medalj i silver, 32 mm, 14,60 g. Till minne av Tönningens 			 
	 erövring den 7 februari 1714. Små hack.	 1+	 500:-

476 477

Christian VI (1730-1746)

478

479	 Galster 428   Danmark Christian VI. Silvermedalj till prins Christian Frederiks födelse 1745. 			 
	 Graverad av Arbien. 55,75 g. 	 1+/01	 1.000:-

479

478	 Galster 371   Danmark Christian VI. Silvermedalj till Christian VI’s smörjelse 1731. Graverad av 			 
	 Hedlinger. Präglad i 99 exemplar i silver. 80,36 g. 	 1+/01	 1.000:-
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Frederik V (1746-1766)

480

481	 Sieg 20.1	 Danmark Frederik V 1 kurantdukat 1757. 3,09 g. ”Stråledukat”. Typmynt. Schou 3.	 1/God 1	 2.000:-

482	 Sieg 21.3	 Danmark Frederik V 1 kurantdukat 1758. 3,14 g. W/VH. Små rispor. Schou 5.	 1+	 1.500:-

481 482

483	 Sieg 21.3	 Danmark Frederik V 1 kurantdukat 1759. 3,12 g. Praktexemplar med bevarad 			 
	 stämpelglans. ”As struck”. Schou 1.	 01/0	 3.000:-

484	 Sieg 21.3	 Danmark Frederik V 1 kurantdukat 1760. 3,11 g. Små rispor. Schou 1. 	 God 1/1+	 1.200:-

483 484

485	 Sieg 21.3	 Danmark Frederik V 1 kurantdukat 1761. 3,11 g. W/VH. Små repor. Böjd. Schou 1.	 1+	 1.200:-

486	 Sieg 21.4	 Danmark Frederik V 1 kurantdukat 1761. 3,13 g. W/W. Schou 2. 	 1+)(God 1/1+	 1.200:-

485 486

487 488

487	 Sieg 21.5	 Danmark Frederik V 1 kurantdukat 1761. 3,13 g. W/K. Schou 3. 	 01	 1.800:-

488	 Sieg 21.5	 Danmark Frederik V 1 kurantdukat 1762. 3,09 g. Repa på frånsidan. Schou 1. 	 1+/God 1+	 1.200:-

489	 Sieg 16	 Danmark Frederik V 1 speciedaler 1747. Vackert exemplar med glans. Schou 12.	 God 01	 7.000:-

489

480	 Sieg 34	 Danmark Frederik V 1 dukat 1747. 3,49 g. Typmynt. Smårispor. Frånsidan med motiv 			 
	 från befästningen Christiansborg i Accra (nuvarande Ghana). Schou 2.	 01	 5.000:-
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490	 Sieg 14	 Danmark Frederik V 3 krone u år. 44,84 g. Till tronskiftet. Mindre hack och repor i fälten 			 
	 på åt- och frånsida. 	 1	 4.000:-

490

491	 Galster 397   Danmark Frederik V. Silvermedalj till kungahusets jubileum 1749. Graverad av Wahl. 29,08 g. 	 01	 500:-

491

492	 Galster 407   Danmark Frederik V. Silvermedalj till kungens bröllop 1752. Graverad av Winslöw. 			 
	 Mindre hack i fälten på åtsida samt rengjord. 89,66 g. 	 1+/01	 1.000:-

492

493	 Galster 437   Danmark Frederik V. Silvermedalj till asiatiska kompaniets 300-årsfest 1749. Graverad 			 
	 av Arbien. Totalt 200 medaljer präglade med någon av de två olika frånsidorna. 29,88 g. 	 1+/01	 1.000:-

493
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494	 Galster 462   Danmark Frederik V. Silvermedalj till Fredrik V’s död. Graverad av Daniel Adzer. 			 
	 Totalt 101 medaljer präglade i silver. Mindre repor i fält på åtsidan. 75,06 g. 	 01	 1.000:-

494

Christian VII (1766-1808)

495

496	 Sieg 36.1   Danmark Christian VII 1 speciedaler 1769. 28,73 g. Vackert exemplar med viss lyster, 			 
	 delvis svagpräglat. Schou 5.	 01	 2.000:-

496

497
497	 Sieg 45.1   Slesvig-Holstein Christian VII 1 speciedaler 1788. 28,79 g. Schou 1.	 1+	 800:-

498	 Sieg 45.1   Slesvig-Holstein Christian VII 1 speciedaler 1796. 28,79 g. Schou 1.	 1+	 2.000:-

498

495	 Sieg 27.1	 Danmark Christian VII 1 kurantdukat 1781. 3,11 g. Praktexemplar med ”frostat” 			 
	 porträtt. ”As struck”. Schou 1. 	 01/0	 4.000:-
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499	 Sieg 45.1	 Slesvig-Holstein Christian VII 1 speciedaler 1787. 28,50 g. Schou 2.	 1/1+	 800:-

500	 Sieg 45.2  Slesvig-Holstein Christian VII 1 speciedaler 1788. 28,68 g. Schou 4. 	 1/1+	 1.000:-

499 500

501	 Sieg 43.1   Slesvig-Holstein Christian VII 1/3 speciedaler 1787. 9,58 g. Schou 7. 	 1/1+	 500:-

502	 Sieg 43.3   Slesvig-Holstein Christian VII 1/3 speciedaler 1787. 9,58 g. Schou 4. 	 1+	 800:-

501 502

503	 Sieg 10.1   DVI Christian VII 24 skilling 1767. 5,66 g. Köpenhamn. 	 1+	 1.000:-

504	 Sieg 9.2	 DVI Christian VII 12 skilling 1767. 3,26 g. Kongsberg. 	 1+/01	 500:-

503 504

505	 Galster 509   Danmark Christian VII. Silvermedalj till Christian VII’s bröllop 1766. Graverad av 			 
	 Wolff, präglad i 281 exemplar. 87,89 g. 	 01	 1.000:-

505
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506	 Galster 465   Danmark Christian VII. Silvermedalj över kronprins Frederiks födelse, slagen 1768. 			 
	 Frånsidan med kraftiga repor från rengöring. 90,36 g. 	 01	 800:-

506

507
507	 Galster 479   Danmark Christian VII. Silvermedalj till kronprins Frederiks bröllop 1774. Graverad 			 

	 av Adzer. 100 exemplar präglade. 92,20 g. 	 01	 1.000:-

508	 Galster 535-536   Danmark Christian VII. Enhörnings medalj över Christian VII samt änkedrottningen, 			 
	 bägge i silver. (2) 	 01/0	 500:-

509	 Bergsøe 12   Danmark Christian VII. Medalj i silver, 36 mm, 13,53 g, av Loos.Till minne av 			 
	 kronprins Frederiks hjälp till brandoffer i Köpenhamn den 5-7 juni 1795. Vacker patina! 	 01	 400:-

509

508

510	 Bergsøe 49   Danmark Christian VII. 28,31 g. Silvermedalj 41 mm, graverad av Loos. Louise Augusta, 			 
	 Hertiginna af Augustenborg, födelsedagsmedalj 1786. 	 1+	 500:-

510
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Frederik VI (1808-1839)

511 512

513	 Sieg 6.1	 Danmark Frederik VI 12 skilling 1812. 11,27 g. Överpräglad på 1 skilling 1771. 			 
	 Praktexemplar med spår av röd lyster! 	 01	 500:-

513

514	 Sieg 39A	 Slesvig-Holstein Frederik VI 1 speciedaler 1808. 28,87 g. 	 1+	 500:-

514

515	 Bergsøe 75   Danmark Frederik VI. 74,18 g. Silvermedalj till kröningen 1815, graverad av Möller 			 
	 och Freund. 56 mm. 	 1+/01	 800:-

515

516	 Bergsøe 93   Danmark Frederik VI. 57,78 g. Silvermedalj 1822. Graverad av J Conradsen, 47 mm. 	 1+/01	 500:-

516

511	 Sieg 7	 Danmark Frederik VI 1/6 rigsdaler 1808. 5,28 g. ”FRIVILLIGT OFFER....” 	 01	 400:-

512	 Sieg 26.2   Danmark Frederik VI 1 riksbanksdaler 1813. IC på halsen. 	 1+	 500:-
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517	 Bergsøe 110   Danmark Frederik VI. Medalj i silver av C. Christensen, Borgarnas gåva i samband 			 
	 med konungens återkomst 1833, 35 mm, 20,81 g. 	 1+	 400:-

517

Christian VIII (1839-1848)

518

519	 Sieg 13.1   Danmark Christian VIII 1 speciedaler 1840. Vackert exemplar med regnbågspatina. 	 01/0	 2.000:-

519

520	 Sieg 13.3   Danmark Christian VIII 1 speciedaler 1847. 	 1+/01	 1.000:-

520

521	 Sieg 14	 Danmark Christian VIII 1 speciedaler 1847. 	 1+/01	 1.000:-

521

518	 Sieg 46.2	Danmark Christian VIII 2 Christian d`or 1847. 13,28 g. Vackert exemplar av 			 
	 detta eftertraktade mynt. 	 01	 7.000:-
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Frederik VII (1848-1863)

522

523	 Sieg 7	 Danmark Frederik VII 1 speciedaler 1848. Tronskiftesspecie. 	 1	 500:-

523

524	 Sieg 14.3   Danmark Frederik VII 2 rigsdaler 1863. 	 1+	 1.000:-

524 525

526

527		  Danmark Christian IX. Christian IX. Medalj i GULD, 22 mm, ca. 4,17 g. ” 1848-1898”/”DEN 			 
	 TAPPRE LANDSOLDAT 1848-49-50”. Med band. 	 01/0	 700:-

528		  Danmark Christian IX. Christian IX. Triangulär medalj i gulmetall, 3,50 g. av S. Lindahl 			 
	 till regeringsjubiléet 1888. 	 01	 300:-

527 528

522	 Sieg 6.1	 Danmark Frederik VII 1 speciedaler 1849. 	 1+	 1.000:-

526	 Sieg 1.1	 Danmark Christian IX 1 krone 1892. 	 01/0	 500:-

Christian IX (1863-1906)
525	 Sieg 4	 Danmark Christian IX 2 riksdaler 1863. Tronskiftesspecie. 	 1+/01	 1.000:-
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529	 Sieg 31	 DVI Christian IX 20 francs/4 daler 1904. Normala hanteringsspår och minimalt 			 
	 kanthack. Sällsynt och eftertraktat mynt! 	 01	 3.000:-

529

530

Christian X (1912-1947)

Medaljer, Danmark / Medals, Denmark
543	 Bergsøe 32 16,95 g. Silvermedalj 1801 till minne av den danska flottans tillbakadrivande 	 	 	

av den Engelska flottan. Graverad av Loos, 39 mm. Mycket vackert praktexemplar med originalpåse 	 	 	
som medaljen utdelades i. Minimala hanteringsspår. 	 01/0	 1.000:-

544	 Bergsøe 40 13,64 g. Silvermedalj till minne av de fallna soldaterna i kriget, på tredje 			 
årsdagen av deras jordfästning (1804). Graverad av Loos, 37 mm. 	 1+/01	 500:-

543 544

530	 Sieg 3.1	 Danmark Christian X 2 kroner 1926. 	 01	 300:-

Loter, Danmark / Lots, Denmark
531K		  Äldre lot med fyra 8 skill Christian IV, två ½ krone 1624 samt fem 24 sk Christian 			 

	 VI och en speciedaler 1853. (12) 	 1?-1+/01	 3.000:-

532K		  Lot silvermynt 1500-tal-1900-tal (17) inkl. en blykopia av Riksrådet 1533 (Sieg 	 1). 		
	 Intressant lot, besiktiga! 	 1-01/0	 2.000:-

533K		  Lot 8 skilling Christian V och Fredrik IV, myntort Köpenhamn eller Glückstadt. 			 
	 Samtliga med olika Schounummer. (8) 	 1-1+	 1.500:-

534K		  Christian III-Christian IV. Lot med 30 silvermynt i lägre valörer. 	 1?-1+	 1.500:-

535K		  Frederik V-Christian IX. Lot med 19 silvermynt, bl a Frederik VII 1 rigsdaler 			 
	 (2 ex) + DVI 10 cents 1862, 1878 samt 25 bit 1905. 	 1?-	 1.000:-

536K		  Christian IX 20 kroner. Christian IX. Lot. 1873, 1876 och 1890. Totalt 3 mynt. 	 01-01/0	 5.000:-

537K		  Christian IX 10 kroner. Christian IX. Lot. 1873, 1874, 1890 (kanthack) och 1898. 			 
	 Totalt 4 mynt. 	 God 1-1+/01	 3.000:-

538K		  Frederik VIII 20 kroner. Frederik VIII. Lot. 1908, 1911 och 1912. Totalt 3 mynt. 		  5.000:-

539K		  Frederik VIII 10 kroner. Frederik VIII. Lot. 1908 och 1909. Totalt 2 mynt. 		  1.500:-

540K		  Christian X 20 kroner. Christian X. Lot. 1913 (minimalt kanthack), 1914, 1915 			 
	 och 1916. Totalt 4 mynt. 	 01/0	 5.000:-

541K		  Christian X 10 kroner. Christian X. Lot. Totalt 2 mynt. 	 01/0	 1.500:-

542		  Färöarna Christian X 1941. 1,2,5,10 and 25 Öre, mixed quality = VF-XF-UNC. 		  900:-
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545	 Bergsøe 201 Silvermedalj till minne av skandinaviska frivilliga i kriget om Jylland, 			 
1850. Graverad av P. Petersen, 41 mm. 	 01/0	 500:-

546	 Bergsøe 1020 27,50 g. Statsminister Andreas Peter Bernstorff’s död 1796. Gravör Loos, 42 mm. 	 01/0	 500:-

547K	 Fyra utställningsmedaljer i oädla metaller. 1852-1888. 	 01	 500:-

548	 Galster 499 85,7 g. Silvermedalj med statsminister Andreas Peter Bernstoff (1735-1797), 			 
56 mm. Graverad av Adzer, utgiven 1793. 		  1.000:-

545 546

Sedlar, Danmark / Banknotes, Denmark

	 549   Sieg 34   DVI 10 cents n.d. (ca 1860). Private local issue by H. Michelsen in 		
                        St. Thomas. ”Good for Ten - 10 - cents MEXICAN SILVER”, signed by 	
	                        Michelsen. Ex. Pflumer collection, ex. Schafer. Possibly unique in private                            

		                         hands. EXCELLENT OPPORTUNITY!     						         	
				                            01/0       100.000:-

550K	 Pick 9	 Iceland 50 krónur n.d. (1916). Sieg 14. Punch cancelled. Very scarce note. 	 1?	 3.000:-

548 (50%)

550
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Mynt, Finland / Coins, Finland

Grand Duchy

552	 KM 9.1   Finland Alexander II 20 Markkaa 1878. 	 01	 2.000:-

553	 KM 9.2	 Finland Alexander II 20 markkaa 1880. Beautiful specimen with only small bagmarks. 	 01	 7.000:-

554	 KM 9.2	 Finland Nicholas II 20 markkaa 1911. Only small bagmarks. 	 01/0	 2.500:-

555	 KM 9.2	 Finland Nicholas II 20 markkaa 1912 S. 	 01)(01/0	 2.500:-

556	 KM 8.2	 Finland Alexander II 10 markkaa 1878. Only small bagmarks. 	 1+/Better than 1+/01	 2.000:-

557	 KM 8.2	 Finland Alexander II 10 markkaa 1882. Only small bagmarks. 	 01/0	 2.000:-

557

556

555

554

553

552

551

551	 KM 9.1	 Finland Alexander II 20 markkaa 1878. Only small bagmarks. 	 01/0	 2.500:-
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558	 KM 3.1	 Finland Alexander II 1 markka 1865. Beautiful specimen with lustre and small 			 
	 bagmarks only. 	 01	 400:-

559	 KM 5.1	 Finland Alexander II 10 penniä 1866. Insignificant bagmarks, partly beautiful 	 	 	
	 red lustre. 	 01/Better than 01	 700:-

561L	 KM 91a	 Finland 10 markkaa 1999. Finnish Presidency in EU. Bi-metallic, 750/1000 			 
	 Gold, 925/1000 Silver, weight 13,2 g. Mintage only 3000 specimen. In original case 			 
	 with certificate. 	 UNC	 8.000:-

562	 KM 22	 Finland 5 penni 1918. 	 01	 300:-

563K		  Finland Lot with more than 60 copper coins in different values c. 1865-1917, some in 			 
	 better qualities. 	 1-01	 1.000:-

564A		  Finland 3 albums with 1 penni to 200 Markkaa 1865-1988, ca 390 coins, mixed quality. 		  800:-

565K		  Finland Lot with 28 silver coins in different values c. 1866-1917, e.g. 2 markkaa 1870, 			 
	 1872, 1874 and 1906. 	 1-01	 700:-

566L		  Finland Lot. 2002-07, 6 different 10 euro commemorative coins in original cases. 	 UNC	 600:-

567K		  Finland. Lot with more than 50 coins in Cu Ni and aluminiumbronze in different 			 
	 values, c. 1921-58 + Olympic Games 1952 500 markkaa and 200 markkaa 1957 in silver. Some 			 
	 in better qualities. 	 1+-01	 500:-

562

561

560	 KM 12	 Finland Alexander III 10 penniä 1891. One tiny scratch on reverse, otherwise a nearly 			 
	 unused specimen. 	 01/Better than 01	 700:-

558

559

560
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Medaljer, Finland / Medals, Finland

568L	 Finland Copper medal Nordia 1966 by Kauko Räsänen. 165,74 g.	 01/0	 500:-

568

Ordnar, Finland / Orders, Finland

569

569	 Finland Olympic Games in Helsinki 1952. The Finnish Olympic Cross of Merit, 1st class. silver, gilded, 		
enamelled, textile ribbon. In original case. Only 283 conferred (in Finland and abroad). Scarce! 	 12.000:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world

570	 KM 8.1	 Albania 5 franga 1926. 	 01/0	 1.000:-

570
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571		  Austria 1 thaler ND. 27,49 g. 16th century. 	 F-VF	 600:-

572K		  Belgium Large collection 19th century to modern with silver and base metal coinage. 			 
	 All different. Also four early Spanish Netherlands coins 17th century. (126) 	 VG-XF/UNC	 1.500:-

571

573
573	 KM Y#31	China Empire dollar 3(1911). Peck marks in field on obverse. 	 XF	 700:-

574	 KM Y#321  China R.O.C. dollar ND(1912). Large verdigris spots on reverse. 	 F-VF	 500:-

575	 KM Y#321  China R.O.C. 1 dollar 1912. 26,50 g. 	 VF-XF	 2.500:-

576	 KM Y#322?   China R.O.C. dollar ND. A few spots of verdigris on reverse. 	 VF-XF	 1.000:-

576

575

574
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577	 KM Y#329.6   China R.O.C. dollar 10(1921). Beautiful specimen with some mint lustre. 	 XF	 400:-

578	 KM Y#127.1   China Hupeh Prov. dollar ND (1895-1907). 	 VF	 500:-

579	 KM Y#128  China Hupeh Prov. tael 30 (1904). Verdigris spots. 	 F-VF	 2.000:-

580	 KM Y#61	China Chihli 5 cents 22(1896). Rare date. 	 VF-XF	 1.000:-

580

581	 KM Y#62	China Chihli 10 cents 22(1896). Small rim problems. Rare date. 	 XF	 1.000:-

582	 KM Y#145a.12   China Kiangnan dollar CD1904. Small verdigris spots. 	 VF-XF	 500:-

582

579

578

577

581
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583	 KM 1-2   China Kiaochow 1909, 5 and 10 cents, V.	 VF-XF	 800:-

584	 KM Y#203  China Kwangtung dollar ND (1890-1908). Beautiful specimen with mint lustre. 	 XF	 2.000:-

585K		  China Mixed Lot 1890’s-1940’s with seven dollar sized coins and 17 smaller denominations 			 
	 and 17 copper coins. At least one of the dollars is a re-strike. While we believe most 			 
	 coins to be genuine, we leave no guarantee. 	 F-XF	 4.000:-

584

586	 KM XM3	Czechoslovakia 2 ducat 1928. 10th anniversary of the founding of the Republic. Gold 			 
	 986/1000, 6,98 g. 	 XF	 1.200:-

586

587	 KM XM4	Czechoslovakia 1 ducat 1926. Duke Wenceslas - Vaclav. Gold 986/1000, 3,49 g. Hairlines 			 
	 scratches. 	 XF-UNC	 800:-

588	 KM XM4	Czechoslovakia 4 ducat 1928. 10th anniversary of the founding of the Republic. Gold 			 
	 986/1000, 13,94 g. 	 XF	 2.500:-

588

589	 KM 9	 Czechoslovakia 2 ducat 1931. Duke Wenceslas - Vaclav. Gold 986/1000, 6,98 g. Hairlines 			 
	 scratches. 	 XF	 1.200:-

589

583

587
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590	 Haljak 708   Estonia 1 Solidus/Skilling 1562. 0,93 g. Count Magnus, Hapsal. 	 VF-XF	 1.500:-

591	 Haljak 708   Estonia 1 Solidus/Skilling 1562. 0,94 g. Count Magnus, Hapsal. Corroded. 	 F-VF	 900:-

593	 KM 413	 Germany Saxony 1 Thaler 1630. 29,13 g.	 VF	 1.500:-

590 591

592
592	 KM #516.21   France Louis XV ½ ecu 1747. LILLE, 14,29 g.  	 F-VF	 400:-

593

594	 KM 610	 Germany States Hamburg. 5 mark 1913 J. 	 VF-XF	 300:-
594

595	 KM 915	 Germany States Bavaria. 5 mark 1913 D. 	 XF/Better than XF	 400:-
595

596	 KM 68	 Germany Weimar Republic 5 reichsmark 1930 E. Graf Zeppelin flight. Unusual! 	 VF	 500:-
596
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597	 KM 16.1	 Germany East Africa 15 rupien 1916. Mintage 9,803. 	 UNC	 8.000:-

597

598	 KM 170, PN6   Germany 3 ducat 1650 Nuremberg. 7,72 g. Ex Kunker 156:5184. 	 XF-UNC	 1.500:-

599K		  Germany States Lot. Bayern 5 mark 1908, 2 mark 1904, 1907, Preussen 5 mark 1907, 1914, 			 
	 3 mark 1911 and 1913. (7 coins). 	 F-XF	 700:-

600K		  Germany Danzig Small lot of 16 different coins/dates incl. 5 G 1927, and beautiful ½, 			 
	 1 and 2 G 1923. 	 F-UNC	 1.500:-

601K		  Germany Mixed Lot. Reich: ½ mark 1907, 10 pfennig 1903, 5 pfennig 1894, 1900, Weimar 			 
	 Republic: 5 pfennig 1925, Third Reich: 5 Reichsmark 1935, 1939, 2 Reichsmark 1938, Federal 			 
	 Republic: Olympic 10 mark 1972 D, BRD: 1949-1989 10 mark G, Mercator 5 mark 1969 F and 			 
	 Fontane 5 mark 1969 G. (12 coins). 	 VG-UNC	 400:-

598

602	 Spink 1383   Great Britain Edward I Penny LONDON. 1,46 g. 	 F-VF	 300:-

603	 Spink 1699   Great Britain Richard II Halfpenny LONDON. 0,57 g. 	 VF	 300:-

604	 Spink 2593   Great Britain Elizabeth I Sixpence 1561. 2,99 g. Planchet fault. 	 VF	 400:-

602 603

605	 Spink 3217   Great Britain Protectorate Shilling 1653. 5,86 g. 	 F-VF	 500:-

604

605
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606	 Spink 3227A   Great Britain Oliver Cromwell 1/2 crown 1658. 14,76 g. 	 VF	 5.000:-

606

607	 Spink 3228   Great Britain Oliver Cromwell Shilling 1658. Old inventory number ”169” in field to 	 	 	
	 the right of the portrait. 5,98 g. 	 XF	 4.000:-

607

608	 Spink 3408   Great Britain James II 1/2 crown 1686. SECVNDO. 14,61 g. 	 F-VF	 800:-

608

609	 Spink 3435   Great Britain Mary II 1/2 crown 1689. 14,93 g. Lightly cleaned. Scratch on reverse. 			 
	 With pearls, no frosting. 	 F-VF	 500:-

609

610	 Spink 3494   Great Britain William III 1/2 crown 1698. 14,97 g. DECIMO. Traces of old conservation/foreign 			 
	 substance in the fields. . 	 VF-XF	 1.000:-

610

611	 Spink 3642   Great Britain George I 1/2 crown 1720. 15,03 g.	 VF	 1.500:-

611



100

612	 Spink 3695   Great Britain George II 1/2 crown 1745. 15,02 g. LIMA. 	 VF	 700:-

613K	 Spink 3764   Great Britain George III. Maundy set 1800. 	 VF-XF/UNC	 800:-

612

614	 Spink 3778   Great Britain George III 1/2 penny 1799. Uncirculated with brown prooflike character. 	 UNC	 1.200:-

614

615

615	 Spink 3787   Great Britain George III 1 crown 1820. 	 XF	 1.000:-

616	 Spink 3805   Great Britain George IV Crown 1822. TERTIO. 	 XF	 1.500:-

617	 Spink 3932   Great Britain Victoria. Maundy set 1888. 	 XF-UNC	 500:-

616

618	 Spink 3981   Great Britain Edward VII florin 1908. Matt surface. 	 XF	 500:-

619K		  Great Britain Lot. 19 coins in silver Elizabeth I-Victoria, e.g. 5 pieces in crown size 			 
	 1819-1896. Please inspect! 	 F-XF	 2.000:-

620	 KM 6	 Hawaii ½ Dollar 1883. 	 F-VF	 1.200:-

618 620
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621	 KM 247	 Italy Naples 120 grana 1805. 27,51 g. 	 VF-XF	 1.000:-

621

622	 KM C22d	   Japan Koban (1 ryo) ND (1860-67). 3,31 g. 574/1000 Gold and 426/1000 Silver. 			 
	 Ex. Antikören Mynthandel, Göteborg. 	 VF	 2.000:-

622

623	 KM Y32	 Japan 5 yen. 4,18 g. 	 XF-UNC	 800:-

623

624	 KM 10	 Latvia 1/24 thaler 1622. 0,90 g. 	 XF-UNC	 500:-

625K		  Luxembourg Lot with 27 different coins in silver and base metals from 18th century to 			 
	 modern. 	 F-XF/UNC	 500:-

624

626	 KM 473	 Mexico 10 Pesos 1917. 8,33 gram 90% gold. 	 XF	 2.500:-

626

627		  Netherlands Spanish Netherlands Brabant Philip II. 1/2 ecu 1566 16,97 g. Planchet faults. 			 
	 Nice specimen. 	 F-VF	 1.000:-

627
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628		  Netherlands Spanish Netherlands Flanders Philip II. 1/5 Philipsdaalder 1566 6,81 g. 	 VF)(F/VF	 400:-

631

628

629	 KM 50	 Netherlands Spanish Netherlands Flanders Philip IV. Ducaton 1664. 32,39 g. Partly weakly 			 
	 struck. Nice portrait. 	 VF	 800:-

629

630

630	 KM 38	 Netherlands Kingdom of Holland ducat 1809. Louis Napoléon. 3,44 g. 	 VF	 800:-

631	 KM 28	 Netherlands Kingdom of Holland Louis Napoleon (1806-1810) 50 stuivers 1808. 25,97 g. Some 			 
	 old foreign substance on the coin for conversation purposes. 	 XF	 1.500:-

633

632	 KM 56	 Netherlands William I 10 gulden 1824. B.	 XF	 3.000:-

633	 KM 56	 Netherlands William I 10 gulden 1824. B.	 XF	 3.000:-

632
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634	 KM 56	 Netherlands William I 10 gulden 1825. B.	 XF	 3.000:-

634

635	 KM 66	 Netherlands William II 1 gulden 1849. 	 XF	 1.000:-

635

636	 KM 106	 Netherlands William III 10 gulden 1880. Broadaxe. 	 XF-UNC	 1.500:-

636

637	 KM 123	 Netherlands Wilhelmina 2 1/2 gulden 1898. P. Pander signature. 	 F	 800:-

638K		  Netherlands 1 ducat. Lot. 1729, 1747, 1761, 1763, 1771 and 1775. 	 VF-XF	 4.500:-

639K		  Netherlands Ducat. Lot. 1818 XF/UNC and 1841 F/VF (planchet faults). 		  1.500:-

640K		  Netherlands Lot. 10 gulden 1875, 1876, 1912 and 1925 + 5 gulden 1912. 	 XF-UNC	 5.000:-

641K	 	 Netherlands Austrian Netherlands Small lot with five silver and 9 copper coins incl. 10 	 	 	
	 sols and florin of the 1790 Insurrection coinage. 	 F-XF	 1.000:-

642K		  Netherlands Large collection 16th century to modern with silver and base metal coinage. 			 
	 All different. (165) 	 VG-XF/UNC	 3.000:-

637

643		  Poland Sigismund I (1506-1548) 3 groschen 1535. 2,63 g. Danzig. 	 F-VF	 500:-

643

644		  Poland Sigismund I (1506-1548) 1 gros 1534. 1,82 g. Danzig. 	 F-VF	 300:-

644
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645	 KM 48.1	 Poland Sigismund III. Thaler 1628. 28,08 g. Insignificant scratch on obverse. 	 F-VF	 3.000:-

646	 KM 46	 Poland John II Casimir Vasa. Solidus 1666. Thorn. 0,67 g. Rare in this condition.	 XF	 500:-

647		  Poland Augustus II (1697-1704, 1709-1733). Thaler 1703. 29,06 g. Dav. 2647 (under Saxony). 	 VF-XF	 3.000:-

647

648		  Poland Augustus II (1697-1704, 1709-1733). Thaler 1710. 29,01 g. Dav. 2653 (under Saxony). 	 VF	 2.000:-

649	 KM 840	 Poland Augustus II (1697-1704, 1709-1733). Thaler 1719. 14,46 g. Dresden mint. Marriage 			 
	 thaler. Dav. 2660 (under Saxony). 	 VF	 3.000:-

645

646

648

649
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650		  Poland Augustus II (1697-1704, 1709-1733). 2/3 thaler 1704. 17,07 g. Mint I.L.H. Cleaned, 			 
	 red spots on reverse. KM 685 (under Saxony). 	 VF-XF	 800:-

651		  Poland Augustus II (1697-1704, 1709-1733). 2/3 thaler 1707. 13,61 g. KM 744 (under Saxony). 	 VF-XF	 800:-

652		  Poland Augustus III (1734-1763). Thaler 1754. 29,12 g. Dav. 1617. Somewhat uneven patina. 	 VF-XF	 2.000:-

653	 KM 119	 Poland Danzig Augustus III (1734-1763). 30 groschen 1763. 9,96 g. Some green toning. 	 VF-XF	 800:-

650

651

652

653

654	 KM 105	 Poland Augustus III (1734-1763). 18 groszy 1760. 13,61 g. Danzig. 	 VF	 400:-

654
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654	 KM 105	 Poland Augustus III (1734-1763). 18 groszy 1760. 13,61 g. Danzig. 	 VF	 400:-

655		  Poland Stanislaw II August (1764-1795). Thaler 1788. 27,34 g. Edge nick. Adjustment marks 			 
	 on reverse. Dav. 1621. 	 XF	 1.000:-

656	 KM 191.2	Poland Stanislaus Augustus (1764-1795). 1/2 thaler 1768. 14,02 g. Beautiful example with 			 
	 dark patina on obverse and beautiful lustre on reverse. 	 XF	 3.000:-

657	 KM 185	 Poland Stanislaw II August (1764-1795) 4 groschen 1766. 5,37 g. Partly yellowish patina 			 
	 on reverse. 	 VF	 500:-

657

656

655

654

658	 KM C134	Poland Nicholas I (1825-1855) 10 zlotych 1837. MW mint mark. 	 VF	 800:-

658
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660	 KM C131	Poland 50 groszy 1847. 	 1+/01	 300:-

661	 KM C130	Poland 40 groszy 1848. 	 01	 700:-

663		  Poland Augustus II (1697-1704, 1709-1733). 25,44 g. Silver medal to the Order of the 			 
	 white Eagle’s institution 1705 engraved by Groskurt. Small edge nick. 44 mm. Kluczycki 136. 	 01/0	 1.000:-

662	 KM Y18	 Poland 5 zlotych 1928. 	 01	 500:-

662

663

661

660

659	 KM C98	 Poland 1 zloty 1848. 4,47 g. 	 1+/01	 1.000:-

659
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664		  Poland August III. Silver medal 53 mm to the White Eagle Order 1763. Engraved by Wermuth. 			 
	 With old note identifying this as being ex. Kneist Hess auction March 1906 lot 2229. 58,48 g. 	 XF	 1.500:-

665
665		  Poland 1848. Bronze medal Alexander I IMP TOT RUSS REX POLONIAE)(SOLERTI. 			 

	 13,13 g. 35 mm. Some verdigris. 	 1+/01	 500:-

666K		  Poland Lot with 22 different coins 1600’s-1700’s in silver and copper incl. Saxony as 			 
	 well as Kingdom of Poland. 		  2.000:-

667K		  Poland Collection Russian period and Republic coinage in silver and base metals. (47) 	 F-XF/UNC	 1.500:-

668K	 KM C12-13   Poland Krakow - Independent Republic. Small lot with 10 groszy 1835 and 1 zloty 1835. 	 VF-VF/XF	 500:-

669K	 KM C120-21, 123   Poland November uprising. Small lot with 3 grosze, 10 groszy and 2 zlote 			 
	 all 1831. (3) 	 F/VF-VF/XF	 800:-

670	 KM C#76	   Russia Catherine II 1 rouble 1779. 1,14 g. 	 F	 1.000:-
670

671	 KM C#167.1   Russia Nicholas I Poltina (½Rouble) 1850. 	 XF	 800:-
671

672	 KM Y#B26   Russia Alexander II 5 roubles 1877. HI. 	 VF-XF	 2.500:-
672

673	 KM Y62	 Russia Nicholas II 5 roubles 1898. 	 XF	 1.000:-
676

664
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674	 KM Y62	 Russia Nicholas II 5 roubles 1898. Insignificant handling marks. 	 VF-XF	 800:-

674

676	 Diakov 27.16   Russia Peter I (The Great) 1709. Battle of Poltava in white metal by S. Yudin. 32 mm. 	 XF-UNC	 300:-

675	 KM  Y59.3   Russia Nicholas II 1 rouble 1913. Very beautiful specimen with deep 		
                      toned patina. Edge inscription ЭБ. Extremely rare and seldom seen 	 	
	           on the market. 	         	

		         Proof         30.000:-

150 % 150 %

676

677	 Diakov 105.1   Russia Catherine II. Silver medal of rouble size 1759, engraved by T. Iwanoff. 			 
	 Commemorating the victory over the Prussians at Kunersdorf. Mount removed, edge tooled 			 
	 almost half way around the medal. (R2). 25,57 g. 	 VF	 1.000:-

677
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678	 KM Y#90.1   Russia Soviet Union 1 rouble 1924. Rainbow luster.	 XF-UNC	 500:-

679L		  San Marino 2006. 3 Uncirculated Rolls 1, 2 and 5 Eurocents 	 UNC	 400:-

678

680	 KM 10.2	 South Africa Zuid-Afrikaanische Republiek. Pond (Een) 1898. Bag marks. 	 XF-UNC	 2.500:-

681K	 KM 9.2	 South Africa Zuid-Afrikaanische Republiek. Lot. 1/2 pond 1894, 1896 and 1897. 	 VG-VF/XF	 2.000:-

680

682	 KM 466.2   Spain Ferdinand VII 8 reales 1813. 26,96 g. CJ. Small planchet fault on reverse. 	 F-VF	 400:-

682

683	 KM 716	 Spain First Republic 5 pesetas 1873. Revolutionary coinage. Scarce! 	 VF	 1.000:-

683

684		  Spain Carlos VII (1872-1875) 5 pesetas 1874. Brussels coinage. Signature P. Bembo under 			 
	 portrait. Obverse: CAROLUS VII REY DE LAS ESPAÑAS. Reverse: DIOS PATRIA Y REY 			 
	 separated by stars. Rare. 	 XF-UNC	 5.000:-

684
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685	 KM C# L53.1   Spain Mallorca local Ferdinand VII 30 sueldos 1821. 26,84 g. Two small planchet cracks. 	 VF	 500:-

686K		  Spain Lot with 17 coins from Spain or colonies, mostly thaler sized. Incl. e.g. Bolivia 			 
	 8 Reales 1808 Vf, Spain 5 pesetas 1877 XF, three medival coins. Please inspect! 	 F-XF	 2.500:-

685

687	 KM 855	 Turkey 100 kurush 1923/69. 7,2160 g, 0,9170 Gold. 	 XF	 1.500:-

687

688	 KM 414	 U.S.A. 10 Dollar 2007. 3,11 g. 99,95% platinum. 	 01/0	 2.000:-

689K		  EUROPE Scotland. Lot. David II-James VI (and I of England). 4 coins in silver. 	 F-VF	 800:-

690K		  EUROPE Lot. Belgium: 5 francs 1871, 250 francs 1976, France: 50 francs 1975, 1977, 			 
	 5 francs 1875, 1963, Austria: Maria Theresia thaler (2), restrikes, the Netherlands: 2½ 			 
	 gulden 1959, 1960 (2) and 1 gulden 1957. (12 coins). 	 F-XF	 400:-

691K		  EUROPE BALTIC STATES Lot. 35 coins in different metals and values, e.g. Latvia 5 lati 			 
	 1929-31 (4 pieces). 	 F-XF	 500:-

692K		  ALL WORLD Lot. 16 coins in silver, e.g. Sweden 2 mark 1694, 25 öre 1910 01/0, British 			 
	 Commonwealth. 	 F-XF	 800:-

688

Medaljer / Medals

693	 Germany Hamburg Gaed. 98 19,37 g. Silver medal commemorating the raising of the blockade of 			 
Elbe 1805. Engraved by Loos. 41 mm. 	 XF-UNC	 500:-

694	 Germany Hamburg Gaed. 1816 17,91 g. Silver medal for the re-opening of trade between Hamburg 			 
city and Denmark 1736. Engraved by Paul Heinrich Gödecke. 40 mm. 	 VF	 400:-

693 694
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695	 Great Britain Olympic Games London 1908. PRIZE MEDAL IN SILVER, 33 mm, 22,11 g, second 			 
prize in heavy wrestling. Scarce object! 		  5.000:-

695

696

Ordnar / Orders

697	 Netherlands Order of Orange-Nassau, civil division, officer (Orde van Oranje Nassau). White enamel and 	 	
silver gilt Maltese cross. With ribbon. Provenance: Awarded to Dr. FOLKE DAHL (1905-1970), Librarian, 		
Lunds Universitetsbibliotek, Lund, for newspaper research on Dutch Corantos, then inherited by present 		
owner. 	 1.500:-

697

696	 Russia Patriotic war 1812. Campaign medal in bronze with loop. 29 mm. Chep 282. 	 XF-UNC	 500:-
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Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world

698K	 KM 73a	 France 10 francs 1918. 	 XF	 300:-

699K		  Iran C. 1961-1992. 14 banknotes in different values and types. 	 F-XF/UNC	 500:-

700K	 Pick A53	 Russia 100 roubles 1894. Contemporary forgery of this rare note. 	 UNC	 5.000:-

701P		  ALL WORLD Bank of England (6 st different banknotes), Madagaskar (4), Zimbabwe (7), Yemen 			 
	 and China 20 CNY 2008. All modern. 	 XF-UNC	 800:-

700

698

Noteringar
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FRIMÄRKSAUKTION
 29 NOVEMBER

   Vi tar fortlöpande emot inlämningar till 
   vårens auktioner. Välkommen att delta Du också!

Redan nu finns många bra objekt inlämnade.

Ringtyp posthorn

Posthistoria Sverige

Posthistoria Persien
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Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Alla fakturor avseende köp 
på auktionen ställs ut av AB Philea, org.nr 556326-1949, som är 
ekonomisk och juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till 
auktionen.  

Köparprovisionen är 21 % på klubbat auktionspris, även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vil-
ket betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkom-
mer i förekommande fall porto- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsupp-
draget. Likaså vid obekräftade telefon- och telegrambud är budgivaren 
ansvarig för ev. fel och missuppfattningar.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan 
några andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten 
att avvisa personer från auktionen och avböja bud utan att ange skäl 
härför. Vi förbehåller oss rätten att vid missförstånd eller menings-
skiljaktigheter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant eller mot förskottsfaktura. Objektet förblir säl-
jarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid skall erläggas inom 
8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 
2 % per påbörjad månad räknad på fakturabeloppet, samt kravavgift 
med 40 kronor. Har likvid ej inkommit 30 dagar efter fakturadatum 
eller om köparen vägrar att betala, kan objektet utan ytterligare med-
delanden säljas på köparens bekostnad.

Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
beskaffenhet har gjorts i katalogen. Detta innebär bl.a att som fel 
betraktas i första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från 
beskrivning av enstaka objekt. Uppgifter om kvalitetsbeteckningar 
är endast vår uppfattning, och utger i sig ej underlag för reklamation. 
Beträffande samlingar eller partier innebär det att näringsidkare inte 
äger rätt att göra några påföljder gällande och att den enskilde konsu-
mentens möjlighet är begränsad till vad som stadgas i konsumentköp
lagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen 
har mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avise-
ring om objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd 
reklamation återfår köparen auktionspris plus 21 % och ev. porto.

Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkän-
nande av ovanstående villkor.

Auction conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The lot 
shall be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the next 
highest bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will be sold 
for the starting price In the event of two identical bids the first bid received 
has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). All invoices pertaining 
to auction purchases are made out by AB Philea, the financial and legal 
counterpart to all buyers and vendors at the auction.

Commission of 21 % is added to the hammerprice for both domestic and 
foreign customers. AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the 
“Global System”) meaning that no VAT will be specified on invoices. When 
incurred, expenses for insurance and postage are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the bid 
is also responsible for errors made by him in when acting as agent at the 
auction. Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors or 
misunderstandings in the case of unconfirmed bids by telephone or telegraph.

The auction will be conducted with as much care as possible but without 
any undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from the 
auction and decline bids without giving any reason for doing so. We also 
reserve the right, in the event of misunderstanding or differences of opinion, 
to re-offer the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, or 
against a pro forma invoice. The lots remains the property of the vendors until 
such time as full payment is made. Payment shall be made within 8 days of 
the date of invoice. In the event of delay in payment interest is charged at 2 % 
of the invoiced sum for each month commenced plus a reminder fee of SEK 
40. If payment has not been received by us within, at the latest, 30 days after 
the date of invoice or if the purchaser refuses to pay, we are entitled to sell 
the lot at the purchaser’s expense without giving any further notice. If this 
occurs the sum received on sale, after deduction of sales expenses, will be 
deducted from the unpaid debt. Any sum remaining due will be subsequently 
recovered by legal measures.

Foreign customers will receive pro forma invoices.

Lots are sold “as is” except where other remarks concerning their state have 
been made in the catalogue. This means, among other things, that defects not 
visible in photographs or deviations from descriptions of state of individual 
articles are not regarded as defects. Information regarding grades are our 
opinion only, and are therefore not grounds for complaints or returns.  
For collections and accumulations tradesmen are not entitled to make any 
claims and private consumers rights are limited to those stipulated in Sec-
tion 9 of the Swedish Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purchaser 
discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 days 
following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such opportunity 
following notification by his post office of the lot’s arrival. If a complaint is 
approved the price of the lot will be repaid to the purchaser plus any postage.

The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive jurisdic-
tion of the Swedish courts and and is subject to Swedish law.

Fasta höjningar / Advances
	
		  –	 1 000 kr	 med	 50 kr
	 1 001 kr	 –	 5 000 kr	 med	 100 kr
	 5 001 kr 	–	10 000 kr	 med	 200 kr
	10 001 kr	 –	25 000 kr	 med	  500 kr
	25 001 kr	 – 		  med	 1 000 kr

Auktionären kan frångå de fasta budstegen. 
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
Myntkompaniet, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

Ni kan lämna bud via E-post: bids@myntkompaniet.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

MYNTKOMPANIET (AB PHILEA)
15/11-2014

Myntauktion 7

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Hämtas Stockholm
Se info sid. 3

För er säkerhet tar vi inte emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni betala med 
kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, eller via säker 
länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)
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675293

518

442 443 444

80 88

20



B-post
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PORTO BETALT


